

## Samsunspor'da Ballet hareketi

SAMSUNSPOR, geride kalan sezonda Süper Lig'e veda eden Antalyaspor'un dikkat çeken sağ kanat oyuncusu Samuel Ballet ile ilgileniyor. ■ 12'DE

## TRABZONSPOR'un Drongelen teklifine ret!

TRABZONSPOR Başkanı Ertuğrul Doğan, Rick Van Drongelen'in transferi için Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım ile doğrudan iletişim kurdu. Doğan, Hollandalı savunma oyuncusunun transfer şartlarını sordu. Ancak Yıldırım, Van Drongelen ile yollarını ayırma gibi bir planlarının olmadığını ifade etti. ■ 12'DE

Galatasaray'dan iki futbolcuya kanca ■ HABERİ 12'DE

22 yaşındaki stoper listede ■ HABERİ 12'DE

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, "Kulüp tarihimizin en özel sezonlarından birini geride bıraktık. Samsunspor ismini Avrupa'da yeniden en gür sesle duyurmanın ve bu bayrağı dalgalandırmanın büyük zevkini ve gururunu yaşıyoruz. Bizim asıl vizyonumuz, taraftarının her anıyla koşulsuz gurur duyacağı bir kulüp kültürünü kalıcı kılmaktır" dedi. ■ HABERİ 12'DE

SAMAN ALEVi Gibi

OLMAYACAĞIZ

**BAŞKAN YILDIRIM BİTEN SEZONU DEĞERLENDİRDİ**

GAZETE

FIYATI: 15 TL

# Arena

21

Mayıs 2026  
Perşembe

SASKİ'nin devreye alacağı yeni tesis çamuru saf karbona dönüştürecek

# PARA BASAÇAK!

SASKİ Genel Müdürü Yanık, önümüzdeki ay faaliyete geçecek dönüşüm tesisi sayesinde aylık 10 milyon TL'lik maliyetin ortadan kalkacağı gibi aylık 50 bin dolar gelir elde edileceğini açıkladı



SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, Samsun Doğu İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi'nde devreye alınacak entegre yatırımın çalışma sistemiyle ilgili Büyükşehir Belediyesi'nin meclis üyelerine bilgi verdi.

### ÇAMUR KARBONA DÖNÜŞECEK

SAMSUN Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü, çevre teknolojilerinde Türkiye'ye örnek olacak yeni bir projeyi hayata geçiriyor. Samsun Doğu İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi'nde önümüzdeki ay devreye alınacak olan 230 milyon TL'lik yeni yatırım sayesinde, tesislerden günde ortaya çıkan 70 ton çamur atık, saf karbona dönüştürülecek.

### TÜM SU İDARELERİNİN SORUNU

SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, mevcut durumda çamurun bertarafının ciddi bir maliyet oluşturduğunu belirterek, "Bugün tesislerimizden çıkan 70 ton çamurun bertarafı için ton başına 5 bin TL ödüyoruz. Bu sadece Samsun'un değil, Türkiye'deki tüm su idarelerinin ortak sorunu. Biz bu sorunu avantaja çevirecek bir sistemi Samsun'a kazandırıyoruz" dedi.

### TÜRKİYE'DE BİR İLK OLACAK

FAALİYETE geçecek yeni tesiste 100 ton atık çamurdan 7 ton saf karbon elde edileceğini kaydeden Bahattin Yanık, "Bu ürünün tonu yurt içinde 100 dolara, yurt dışında ise 300 dolara kadar alıcısı buluyor. Böylece Büyükşehir Belediyemiz hem büyük bir bertaraf maliyetinden kurtulacak hem de gelir elde eden bir yapıya kavuşacak" diye konuştu. ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE



## SASKİ'nin araç filosuna GÜÇLÜ TAKVİYE

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü, araç filosunu güçlendirdi. 191 milyon TL değerindeki yatırımla SASKİ'nin sahada operasyon kapasitesi önemli ölçüde artacak, şehir genelinde altyapı hizmetleri daha hızlı ve etkin sürdürülecek. ■ 5'TE

## BAFRA MİLLET BAHÇESİ'nde birlik ve beraberlik mesajı

CUHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan'ın "Daha çok yeşil" anlayışı doğrultusunda hayata geçirilen ve Bafra Belediyesi tarafından büyük hassasiyetle sürdürülen Millet Bahçesi, protokol üyelerinin ziyaretine ev sahipliği yaptı. Samsun Valisi Orhan Tavlı, Bafra

Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, ilçenin nefes alan en güzel yaşam alanlarından biri olarak gösterilen Millet Bahçesi'nde vatandaşlarla bir araya geldi. ■ HABERİ 3'TE



## Atakum sahili 19 Mayıs'ta kırmızı beyaza büründü

ATAKUM Belediyesi'nin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında hafta boyu düzenlediği etkinlikler 7'den 70'e vatandaşların buluşma noktası olurken, 19 Mayıs yürüyüşü bayram coşkusunu Atakum sokaklarına taşıdı. ■ 9'DA



## Zarar tespit çalışmaları tamamlandı

SELDEN etkilenen Samsun'un Havza ilçesinde zarar tespit çalışmaları tamamlandı. İlçeden geçen Hacıosman Deresi'nin 12 Mayıs'ta taşması sonucu çok sayıda ev ve iş yeri su altında kaldı, araçlar sürüklendi. ■ 5'TE



19 Mayıs'ta Buray coşkusu ■ HABERİ 2'DE

## Milletvekili Topsakal Havza'yı ziyaret etti

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Samsun Milletvekili İlyas Topsakal, 12 Mayıs'ta selin yaşandığı Samsun'un Havza ilçesinde incelemede bulundu. ■ HABERİ 6'DA



## İlkadım'da yangın tatbikatı

SAMSUN'un İlkadım Belediyesi Hizmet Binası'nda tüm personelin katılımıyla yangın tatbikatı gerçekleştirildi. ■ 7'DE



## Berberler mesai yapacak

SAMSUN Berberler Odası Başkanı Zabit Pılan, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde yoğunluk yaşanmaması için erkek berberlerinin pazar günü dükkanlarını açabileceğini, vatandaşların tıraş edebileceğini açıkladı. ■ 4'TE



## Canik Macera Parkı'nda rekor

CANİK Belediyesi'nin hizmete sunduğu Canik Macera Parkı'nın açılış gününde, 10 bin 868 kişi heyecan ve adrenalin dolu anlar yaşadı. ■ 11'DE



BAFRA.....	20 - 13
ÇARŞAMBA.....	20 - 14
VEZİRKÖPRÜ.....	22 - 11
KAVAK.....	18 - 9
HAVZA.....	19 - 9
TEKKEKÖY.....	21 - 14
19 MAYIS.....	19 - 14
TERME.....	23 - 13

# 19 Mayıs'ta Buray coşkusu



**19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında ünlü sanatçı Buray, Samsun'da sahneye çıktı**

MİLLİ Mücadele'nin meşalesinin yakıldığı Samsun'da, 19 Mayıs coşkusu ünlü sanatçı Buray konseriyle zirveye çıktı. Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin organizasyonu ile kentte ağırlanan pop müziğinin sevilen ismi, şarkılarıyla meydanı dolduran on binlerce vatandaşta unutulmaz bir gece yaşattı. Saat 21.00'de başlayan ve gecenin ilerleyen saatlerine kadar süren etkinliğe binlerce Samsunlu akan etti. Bayram coşkusu zirveye taşıyan etkinlikte sahne performansıyla göz dolduran Buray, en sevilen hit şarkılarını Samsunlular için seslendirdi. Ellerinde Türk bayraklarıyla İstiklal Meydanı'nı hınca hınç dolduran vatandaşlar, sanatçının şarkılarına hep bir ağızdan eşlik etti. ■ İHA

## 'ANADOLU'DA SPORUN ÖYKÜSÜ' sergisi Samsun Müzesi'nde açıldı

Samsun Müzesi ev sahipliğinde, Anadolu topraklarında binlerce yıl boyunca gelişen spor kültürünü yansıtan "Anadolu'da Sporun Öyküsü" sergisinin açılışı yapıldı

GAZİ Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli Mücadele'yi başlatmak için 19 Mayıs 1919'da Samsun'a çıkışının 107. yılı kentte coşkuyla kutlanıyor.

Kültür ve Turizm Bakanlığına bağlı çeşitli müzelerden seçilen 51 eserin yer aldığı sergide, sporun Anadolu'daki sosyal, kültürel ve ritüel yönleri ziyaretçilere aktarılıyor. Sergide farklı dönemlere ait spor aletleri, sikkeler, kabartmalar, heykeller ve yazılı belgeler bulunuyor.

Antik dönemden Osmanlı'ya uzanan geniş bir tarihsel çerçevede hazırlanan sergide, antik dönemdeki spor eğitim alanları,

atletizm yarışları, yarış arabaları, hipodrom kültürü, gladyatör mücadeleleri, okçuluk, güreş, atlı sporlar ve cirit gibi başlıklar ele alınıyor.

Dört ana tema üzerine kurgulanan sergide, farklı dönemlere ait spor aletleri, sikkeler, kabartmalar, heykeller ve yazılı belgeler de yer alıyor. Sergide, sporun yalnızca bedensel bir faaliyet değil, aynı zamanda toplumun bir araya getiren kültürel bir unsur olduğu vurgulanıyor.



"Anadolu'da Sporun Öyküsü" sergisi, 19 Ağustos'a kadar Samsun Müzesi'nde ziyaret edilebilecek. Açılışa, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdür Yardımcısı

Bülent Gönültaş, İl Kültür ve Turizm Müdürü Süleyman Demirtaş, Gülizar Hasan Yılmaz Lisesi öğrencisi ve öğretmenleri, sanat ve sporseverler ile davetliler katıldı. ■ AA



## Öğretmenlerden 19 Mayıs konseri

Samsun Vezirköprü İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Maarif Korosu tarafından "19 Mayıs Gençlik Konseri" verildi

VEZİRKÖPRÜ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'ne bağlı öğretmenlerden oluşan koronun, Şef Sertan Turan yönetiminde seslendirildiği eserler izleyicilerden yoğun alkış aldı. Solo ve koro performanslarının yer aldığı gecede vatandaşlar yer yer

koroya eşlik etti.

Programda konuşan Şef Sertan Turan, 19 Mayıs'ın ruhunu müzikle yansıtmaya çalışıldığını belirterek, "Gençliğe umut veren ve geleceğe ışık tutan bir anlayışla hazırladığımız bu programda sizlerle birlikte

olmaktan mutluluk duyuyoruz. Katılım sağlayan herkese teşekkür ediyorum" dedi.

Kaymakam Özgür Kaya ise ilçede kültürel ve sanatsal faaliyetlerin artarak devam ettiğini ifade ederek, emeği geçen öğretmen ve koro ekibine teşekkür etti.

Konser sonunda Kaymakam Kaya tarafından Şef Sertan Turan'a plaket takdim edildi.

Belediye Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen programa Vezirköprü Kaymakamı Özgür Kaya, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Gülburun, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Mehmet Uyar, İlçe Milli Eğitim Müdürü Resül Özata, Halk Kütüphanesi Müdürü Kani Yılmaz ile çok sayıda vatandaş katıldı. ■ İHA



## Bafra'da 19 Mayıs sevinci pedallara yansıdı

Bafra Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında gerçekleştirilen bisiklet turu, bu yıl da yoğun katılım ve büyük coşkuyla gerçekleştirildi

BAFRA Belediyesi Gençlik ve Spor İşleri Müdürlüğü tarafından organize edilen etkinlik, 15 Temmuz Demokrasi Meydanı'ndan başladı. Türk bayraklarıyla tura katılan vatandaşlar; Atatürk Bulvarı, Cumhuriyet Meydanı, Cumhuriyet Caddesi, Gençlik Caddesi, Hükümet Caddesi, Belediye Caddesi, Alaçam Caddesi, Ali Kale Caddesi ve Samsun-Sinop Yolu güzergâhını takip ederek Kızılırmak Sedde Parkı'nda turu tamamladı.

Her yaşta vatandaşın yoğun ilgi gösterdiği bisiklet turunda, 19 Mayıs ruhu hep birlikte yaşandı. Etkinliğe katılanlar hem spor yapıp hem de bayram sevincini sokaklara taşıdı.

Programa katılan Dr. Mustafa Altınpınar ve Hamit Kılıç, vatandaşlarla birlikte pedal çevirdi. Katılımcılara başarılar dileyen

Başkan Hamit Kılıç, yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı coşkusu Bafra'mızda hep birlikte yaşadık. Gençlerimiz ve hemşehrilerimizle gerçekleştirdiğimiz bisiklet turu; birlik, enerji ve bayram sevincimizin güzel bir yansıması oldu. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü ve Milli Mücadelemizin tüm kahramanlarını rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; gençliğimizin ve aziz milletimizin 19 Mayıs Bayramı'nı kutluyorum."

Pedalları bayram coşkusuyla çevirdiği etkinlik, renkli görüntülere sahne olurken vatandaşlardan da tam not aldı.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



# Bafra Millet Bahçesi'nde birlik ve beraberlik mesajı

Cuhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın "Daha çok yeşil" anlayışı doğrultusunda hayata geçirilen ve Bafra Belediyesi tarafından büyük hassasiyetle sürdürülen Millet Bahçesi, protokol üyelerinin ziyaretine ev sahipliği yaptı



**SAMSUN** Valisi Orhan Tavlı, Bafra Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, ilçenin nefes alan en güzel yaşam alanlarından biri olarak gösterilen Millet Bahçesi'nde vatandaşlarla bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette heyet, Millet Bahçesi'nde incelemelerde bulunurken

vatandaşlarla sohbet ederek talep ve önerilerini dinledi. Özellikle ailelerin, gençlerin ve çocukların yoğun ilgi gösterdiği alanda samimi görüntüler oluştu. Ziyaret sonrası açıklamalarda bulunan Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, "Samsun Valimiz Sayın Orhan Tavlı, İlçe Kaymakamımız Sayın Dr. Mustafa Altınpınar ve Samsun Büyükşehir Belediye Başkanımız

Sayın Halit Doğan ile birlikte Millet Bahçemizi ziyaret ederek hemşehrilerimizle bir araya geldik. Bafra'mızın sosyal yaşamına değer katan, ailelerimizin, gençlerimizin ve çocuklarımızın huzurla vakit geçirdiği Millet Bahçemizi daha da güzelleştirmek için çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz" dedi. Birlik ve beraberlik vurgusu yapan Başkan Kılıç, "Hemşehrilerimizle omuz omuza Bafra'mız için çalışmalarımızı sürdüreceğiz. İlçemizin sosyal yaşantısına güçlü bir alternatif sunan Millet Bahçemizin Bafra'mıza kazandırılmasında Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere emeği olan herkese kalbi teşekkürlerimi iletiyorum" ifadelerini kullandı.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



## Gençlere ilham veren kamp sona erdi

Bilim ve teknoloji yolculuklarında gençleri daima destekleyen Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin destekleriyle Samsun'da gerçekleşen HEZARFEN Savunma, Havacılık ve Uzay Teknolojileri Eğitim Kampı sona erdi. 13-19 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen kamp savunma sanayiinden havacılığa, uzay teknolojilerinden milli teknoloji vizyonuna kadar birçok alanda gençlere ilham veren kapsamlı bir program sundu

**SAMSUN** Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde Aziz Atık Fen Lisesi tarafından hayata geçirilen "HEZARFEN Savunma, Havacılık ve Uzay Teknolojileri Eğitim Kampı", Türkiye'nin dört bir yanından gelen öğrencilerin katılımıyla dolu dolu geçti. 13-19 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşen eğitim kampında öğrenciler, alanında uzman isimlerle bir araya gelme fırsatı bulurken teorik eğitimler, uygulamalı atölyeler, seminerler ve teknik gezilerle unutulmaz bir deneyim yaşadı. Kamp kapsamında öğrenciler, İHA teknolojileri üzerine gerçekleştirilen yüz yüze eğitimlerde bilgiler edindi. Bunun yanı sıra Türkiye'nin savunma sanayiindeki öncü kuruluşları olan **ROKETSAN, HAVELSAN** ve **TUSAŞ** gibi kuruluşların bünyesinden gelen uzman isimler tarafından gerçekleştirilen söyleşiler öğrenciler tarafından büyük ilgi gördü. **ÖĞRENCİLER SAMSUN'U YAKINDAN TANIMA FIRSATI BULDU** Programın en dikkat çeken anlarından biri ise Türkiye'nin ilk astronotu Alper Gezeravcı ile astronot Tuva Cihangir

Atasever ile gerçekleştirilen özel söyleşi oldu. Uzay yolculuğu deneyimlerini öğrencilerle paylaşan astronotlar, gençlere hayallerinin peşinden gitmeleri konusunda önemli mesajlar verdi. Eğitimlerin yanı sıra kamp süresince düzenlenen teknik inceleme gezileri ve kültürel etkinlikler de katılımcılara farklı deneyimler sundu. Samsun'un tarihi ve turistik noktalarını ziyaret eden öğrenciler, şehrin kültürel mirasını yakından tanıdı.

Atölye çalışmaları, takım etkinlikleri ve seminerlerle yoğun bir program geçiren öğrenciler, farklı şehirlerden gelen akranlarıyla bilgi ve deneyim paylaşımında bulunarak yeni dostluklar kurdu. ■ SBB BÜLTEN



## İHALE İLANI KAVAK BELEDİYE BAŞKANLIĞI'NDAN 13 ADET TAŞINMAZ SATIŞI VE 4 ADET TAŞINMAZ KİRALAMA SATIŞ YAPILACAK YERLER

S.no	Mahalle	Ada	Parsel	m <sup>2</sup>	m <sup>2</sup> Birim Fiyatı ( TL )	Muhammen Bedel ( TL )	Geçici Teminat %3 ( TL )	İhale Tarihi	Dosya Bedeli	İhale Saati
1	Hacıllı Mahallesi	130	141	245,70	250,00 TL	61.425,00 TL	1.842,75 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:20
2	Karadağ Mahallesi	118	9	2565,00	600,00 TL	1.539.000,00 TL	46.170,00 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:25
3	Duman Mahallesi	129	26	226,97	250,00 TL	56.742,50 TL	1.702,28 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:30
4	Bekdemir Mahallesi	123	11	36,34	800,00 TL	29.072,00 TL	872,16 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:35
5	Susuz Mahallesi	110	17	4230,29	250,00 TL	1.057.572,50 TL	31.727,18 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:40
6	Kazancı Mahallesi	171	1	6244,18	300,00 TL	1.873.254,00 TL	56.197,62 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:45
7	Kazancı Mahallesi	171	2	6534,40	300,00 TL	1.960.320,00 TL	58.809,60 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:50
8	Kazancı Mahallesi	191	4	820,92	700,00 TL	574.644,00 TL	17.239,32 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:55
9	Boğaziçi Mahallesi	105	415	696,86	250,00 TL	174.215,00 TL	5.226,45 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	12:00
10	Boğaziçi Mahallesi	105	389	3237,05	250,00 TL	809.262,50 TL	24.277,88 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	12:05
11	Mert Mahallesi	146	2	2680,80	200,00 TL	536.160,00 TL	16.084,80 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	12:10
12	Mert Mahallesi	145	3	422,10	200,00 TL	84.420,00 TL	2.532,60 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	12:15
13	Yeralan Mahallesi	235	2	1454,66	70,00 TL	101.826,20 TL	3.054,79 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	12:20

Taşınmazlar ayrı ayrı, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesine göre Açık Artırma usulü ile yapılacaktır.

Yukarıda belirtilen taşınmazların satış bedellerinden Katma Değer Kanununun 17.maddesinin 4.fıkrasının (r) bendi gereğince KDV'den muaf tutulacaktır.

Satış masrafları arsayı alan şahısa veya tüzel kişiliğe aittir.

KIRAYA VERİLECEK YERLER

S.no	Mahalle	Kiralanacak Yer	İhale Süresi Yıl	Muhammen Bedel Aylık ( TL )	KDV	Geçici Teminat %3 ( TL )	İhale Tarihi	Dosya Bedeli	İhale Süresi
1	Soğuksu Mahallesi	611 ada 8 parsel 4.414,92 m <sup>2</sup>	5	50.000,00 TL	% 20	90.000,00 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:00
2	Yaşardoğu Mah. 303 ada 12 parsel 11.303,26 m <sup>2</sup> Bir katlı Bina , 2 adet çelik işyeri ve arsası	102 ada 80 parsel 7971,22 m <sup>2</sup>	5	250.000,00 TL	% 20	450.000,00 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:05
3	Mehmetpaşa Mahallesi	34 ada 1 parsel 7 Nolu Dükkan	3	3.000,00 TL	% 20	3.240,00 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:10
4	Mahmutlu Mahallesi	112 ada 8 nolu parsel 7.320,44 m <sup>2</sup> tarla	3	1.200,00 TL	% 20	1.296,00 TL	2.06.2026	3.000,00 TL	11:15

4-İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler

- Söz konusu ihaleler yukarıda belirtilen gün ve saatlerde, Kavak Belediyesi Mehmetpaşa Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Caddesi No 67 Kavak /SAMSUN adresinde bulunan, Kavak Belediyesi Belediye Binasının 3. Katında toplanacak olan İhale Komisyonunca (Belediye Encümenince) yapılacaktır. İstenen belgeler 2886 sayılı kanun hükümlerine uygun olarak hazırlanarak, ihale saatinde Belediye Encümenine, ihale dosyaları ile birlikte teslim edilecektir.
  - Geçici teminat; banka teminat mektubu (süresiz, limit içi ve şube limitini gösterir olması gerekmektedir) olarak verilebileceği gibi, nakit olarak Samsun/Kavak Belediyesi hesabına veya vizesine yatırılabilir.
  - İhale ile ilgili şartları içeren şartname ve ekleri, yukarıdaki adreste bulunan Kavak Belediyesi Gelirler Müdürlüğünde görülebilir ve 3.000,00 TL Bedel karşılığında temin edilebilir. İhaleye katılım sağlamak isteyen isteklilerin, ihale dokümanını temin ederek hazırlayacakları teklif dosyalarını en geç 01/06/2026 tarihi saat 17:00'a kadar idareye teslim etmeleri gerekmektedir.
  - İhaleye gireceklerden istenilen belgeler;
  - İdare ihale saatinden önce ihaleyi iptal etme yetkisine sahiptir.
- A) Gerçek Kişilerden :**
- İkametgâh belgesi,
  - Nüfus cüzdanı Fotokopisi
  - Noter tasdikli imza sirküleri (beyannamesi),
  - Geçici teminat (teminat mektubu / makbuz),

5- Temsil durumunda noterce tasdikli vekâletname ile noterden tasdikli imza sirküleri,

6- Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli ortak girişim beyannamesi.

7- Belediye'ye Borcu yoktur yazısı

8- İhale dosya bedelinin ödendiği gösteren makbuz ,

9- Şartnamenin her sayfası imzalanmış sureti

10- Adli Sicil Kaydı ( Sabıka Kaydı )

(B) Tüzel Kişilerden :

1- İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden veya benzeri bir makamdan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge.

2- Noter tasdikli imza sirküleri,

3- Nüfus cüzdanı Fotokopisi

4- Geçici teminat (teminat mektubu / makbuz),

5- Temsil durumunda noterce tasdikli vekâletname ile noterden tasdikli imza sirküleri,

6- Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli ortak girişim beyannamesi.

7- Belediye'ye Borcu yoktur yazısı

8- İhale dosya bedelinin ödendiği gösteren makbuz ,

9- Adli Sicil Kaydı ( Sabıka Kaydı )

10- Nüfus cüzdanı fotokopisi. (Tüzel kişiliğin yetkilisinin/yetkililerinin olmalıdır.)

11- Şartnamenin her sayfası imzalanmış sureti



# Bafra'da üretim ve kamu yatırımları yerinde incelendi

Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve beraberindeki heyet, Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi(OTB) ile Bafra Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde(OSB) incelemelerde bulundu

VALİ Tavlı, Bafra Kaymakamı Mustafa Altınpınar, Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç ve Bafra Sera OTB Müdürü Hamit Bozer ile birlikte Kızılırmak'ın beslediği

verimli Bafra Ovası'nda kurulu Sera OTB'de incelemeler gerçekleştirdi. Bölgenin tarımsal üretime katkı sağlayan yapısına dikkat çekilirken, devam

eden çalışmalar hakkında bilgi alındı. Heyet daha sonra Bafra Karma OSB'ye geçerek burada yapımı süren 112 Acil Sağlık Hizmetleri

İstasyonu, Jandarma Karakolu ve İtfaiye Hizmet Binası inşaatlarını yerinde inceledi. Yatırımların bölgesel üretim ve kamu hizmet kapasitesine katkı sunması

hedefleniyor. Ziyaret, bölgedeki altyapı ve üretim odaklı projelerin değerlendirilmesiyle sona erdi.

■ İHA

## Samsunlu çift 40 yıldır omuz omuza arıcılık yapıyor

Samsun'da yaşayan 60 yaşındaki Recep ile 56 yaşındaki Hatice Kilim çifti, 40 yıldır hem hayatı paylaşıyor hem de arıcılığı birlikte yapıyor

RECEP ve eşi Hatice Kilim çifti, yaklaşık 360 kovan arıyla her yıl mayıs ayı sonunda Samsun'dan yola çıkarak Bingöl'ün Karlıova ilçesinin yaylalarna gidiyor. Yaz ayları boyunca bal üretimi yapan çift, eylül sonunda ise arıların kışlık bakımı için yeniden Samsun'a dönüyor.

Kilim çifti, 40 yıldır sürdürdükleri arıcılıkta zorlukları birlikte aşarak üretmeye devam ediyor. Recep Kilim genellikle arıların bakımı ve üretim planlaması, Hatice Kilim ise petek hazırlığı, bakım ve günlük işleri üstleniyor.

Recep Kilim, AA muhabirine, liseden mezun olduktan sonra arıcılığa başladığını söyledi. Toplam 20 civarında kovanla arıcılığa başladığını ve zamanla işlerin büyüdüğünü belirten Kilim, bu süreçte en büyük desteği eşinden gördüğünü dile getirdi.

Ancılığın emek, sabır ve dayanışma isteyen bir iş olduğunu vurgulayan Kilim, "İlk başlarda yalnız yaptım. İşler çoğalınca hanım da bana eşlik etti. O günden beri devam ediyoruz. 40 yıl bitti, 41'inci yılımız olacak" dedi.

Kilim, eşinin işi artık en az kendisi kadar bildiğini aktararak, "Bazen ona, 'Sen olmasan bu böyle olmazdı.' diyorum. Malzemeleri tanıyor, ne yapılacağını biliyor. Ben arıya bakım yaparken petekleri hazırlar. Benim diğer yarım. Dışarıdan biri gelse bunu bilmez, öğretmek zaman alır" diye konuştu.

Bal üretimi için her yıl uzun yolculuğa çıktıklarını altını çizen Kilim, "Yüksek yayla ballarının kaliteli olduğunu düşündüğümüz için Bingöl'ün Karlıova ilçesini tercih ediyoruz. Buradan 680 kilometre.



Mayıs sonunda gidiyoruz, 4 ay orada kalıyoruz. Eylül sonunda işimiz bitiyor, dönüyoruz. Ekim'in 20'sine kadar da kışlık bakımı hazırlıyoruz" ifadelerini kullandı.

Kilim, ancılığın en zor yanının kovanların taşınması olduğunu aktararak, "Nakliye, sel, ayı saldırısı ve iklim şartları gibi risklere rağmen üretimi sürdürüyoruz. Bal üretimi tabiat şartlarına bağlı. Bazı yıllar 15 ton bal sattım. Geçen yıl 8 ton sattık.

Tabiat verecek ki olacak. Ancılığa yoğunluk olmazsa tabiat cevap veriyor. Yoğunluk olursa kovan başına verim düşüyor" diye konuştu. EŞİNİN EN BÜYÜK YARDIMCISI Hatice Kilim de ancılığın kendileri için yalnızca bir geçim kaynağı değil, birlikte yürüttükleri ortak bir emek olduğunu söyledi.

Babasının da arıcı olduğunu ifade eden Kilim, çocukları küçükken eşinden ayrılmak istemediği için yaylaya birlikte gitmeye başladığını anlattı.

Zamanla üretimin bir parçası haline geldiğini dile getiren Kilim, şunları kaydetti:

"Çocuklar büyüyünce bir süre ara verdim. Sonra baktım işçi tutuyor, işçi tutmana gerek yok, beraber yapalım.' dedim. An çoğalınca yine işçi tuttuk ama birlikte devam ettik. Arıcılıkta birçok işi yapıyorum. Mum takıyorum, körük yakıyorum, şerbet veriyorum, oğul alıyorum. Anlardan korkmuyorum. Bu işi seviyoruz. Sevmezsen yapamazsın."

■ AA

## Bafra Ovası'nda pırasa hasadında sona gelindi

Samsun'un Bafra ilçesinde, 2025 yılında ekilen pırasanın hasadında sona yaklaşıldı

BAFRA Sebze Üreticileri Birliği Başkanı Adem Aşçı, AA muhabirine, geçen yıl temmuz ayında ekilen erkenci pırasanın aralık ayında pazarlara sunulmaya başlandığını söyledi.

Bafra Ovası'nda 7 bin dekar alanda pırasa ekimi yapıldığını belirten Aşçı, "Mayıs ayının sonlarına kadar pırasa hasadı devam ediyor. Dönüm başına 4 ile 4,5 ton verim alınıyor. Toplamda 28 bin ton rekolte beklentimiz var. Tarladan kilogramı 10 liradan pırasa satılıyor" dedi.

Ürünlerin geniş bir pazara ulaştığını dile getiren Aşçı, "Ovadan çıkan pırasa Türkiye'nin birçok iline, Konya, Ankara, İstanbul ile Bursa'ya sevk ediliyor. Karadeniz'in tamamına, ihracat olarak da Rusya ve Gürcistan'a gönderiliyor" ifadesini kullandı.

Aşçı, ovada artık kışık sebze

çeşitlerinin bittiğini, yazlıklara döndüğünü ifade ederek, "Örtü altı kavun ve karpuz ekimleri oluyor, mayıs sonlarına doğru kavun, karpuz, karpuz ve biber çeşitleri dikilecek" diye konuştu.

Bafra Ovası'nı Kızılırmak Nehri'nin beslediğine dikkati çeken Aşçı, "Tüketicilere sesleniyorum, marketlere ve pazarlara gidildiğinde Bafra'nın ürünlerini, sebze meyvesini tercih etsinler" dedi.

Doğanca Mahallesi'nde 300 dönüm arazide pırasa yetiştiren Ahmet Kılıç da temmuz ayında ekimini yaptıkları pırasanın hasadını aralık ayından bu yana sürdürdüklerini belirterek, "Tarladan çıkan pırasayı kilogramı 7 ile 10 lira arasında satıyoruz. Büyükşehirlere gönderdiğimiz pırasayı bugün Ordu merkeze gönderiyorum" ifadesini kullandı.

■ AA



## Kurban Bayramı nedeniyle berberler pazar mesaisi yapacak

Samsun Berberler Odası Başkanı Zabıt Pılan, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde yoğunluk yaşanmaması için erkek berberlerinin pazar günü dükkanlarını açabileceğini, vatandaşları tıraş edebileceğini açıkladı

KURBAN Bayramı, 26 Mayıs Salı günü başlayacak. Türkiye'de 26 yıl önce berberlerde pazar günü tatili kararı alan ve o tarihten itibaren her pazar günü kapalı olan berberler, bu hafta sonu Kurban Bayramı dolayısıyla açık olacak. Başkan Zabıt Pılan, Kurban Bayramı'nın hafta sonundan sonraki güne denk geldiği için 24 Mayıs Pazar günü berberlerin hizmet vereceğini ifade etti.

Özel günler öncesi yoğunluk yaşanmaması ve vatandaşların mağdur olmaması için istisna olarak pazar günleri berber dükkanlarını açtıklarını dile getiren Pılan, "Yaklaşan Kurban Bayramı'nın coşkusunu ve hazırlık telaşını hep birlikte yaşıyoruz. Vatandaşlarımızın bayram hazırlıklarını kolaylaştırmak ve taleplerine kesintisiz yanıt vermek adına bu hafta sonu tam kadro hizmet vereceğiz. Halkımız, yine de mağduriyet yaşamaması için tıraşlarını son güne bırakmasınlar" dedi.

■ İHA



## Hasan ve Suat Uğurlu barajlarında kontrollü su tahliyesi sürüyor

Samsun'un Ayyvacık ilçesinde Yeşilirmak Nehri üzerinde bulunan Hasan Uğurlu ve Suat Uğurlu barajlarında kontrollü su tahliyesine devam ediliyor

SON dönemdeki yağışların ardından Yeşilirmak'ın debisinin yükselmesi nedeniyle nehir üzerinde bulunan Hasan Uğurlu ve Suat Uğurlu barajlarında 6'şar kapaktan 4'er tanesi, taşkın riskine karşı açılarak kontrollü su tahliyesi gerçekleştiriliyor.

Yetkililer, aşamalı olarak açılan baraj kapaklarıyla su seviyesinin güvenli düzeyde tutulmasının hedeflendiğini, bölgede takip ve kontrol çalışmalarının sürdürüldüğünü kaydetti.

Barajlardaki su salımı dron ile de görüntülendi.

■ AA

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Nisan ayı Konut Fiyat Endeksi (KFE) verisini açıkladı. 2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 1,8 oranında artan KFE, bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 26,6 oranında arttı, reel olarak ise yüzde 4,3 oranında azaldı. ■ İHA

ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
45,590	53,014	6.626,93
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
45,601	53,061	6.627,86

# SASKİ'nin araç filosuna güçlü takviye

Samsun Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü, araç filosunu güçlendirdi. 191 milyon TL değerindeki yatırımla SASKİ'nin sahada operasyon kapasitesi önemli ölçüde artacak, şehir genelinde altyapı hizmetleri daha hızlı ve etkin sürdürülecek



**BÜYÜKŞEHİR** Belediye Başkanı Halit Doğan, "Hemşehrilerimize daha kaliteli hizmet sunabilmek için araç filomuzu güçlendiriyoruz. Yeni araçlarla birlikte SASKİ'nin şehir genelindeki çalışma temposu daha güçlü şekilde devam edecek" dedi. Samsun Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü, hizmet kalitesini artırmak ve vatandaşlara daha hızlı çözümler sunmak amacıyla araç filosunu güçlendirmeye devam ediyor. Yatırım kapsamında toplam 191 milyon TL değerinde; 15 adet 6x4 çift çeker kamyon, 3 adet 4x2

inşaat tipi çekici tır, 2 adet 4x2 uzun yol tipi çekici tır, 15 adet çift çeker kamyon kasası, 2 adet sal kasa damperli yan römork, 2 adet damperli yan römork dorse, 6 adet sızdırmaz damperli yan römork dorse ve 1 adet 3 dingilli low-bed; SASKİ'nin araç filosuna dahil edildi. **ARAÇLARIMIZ HAYIRLI OLSUN** Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Samsun'un altyapı gücünü büyütmek, hemşehrilerimize daha hızlı hizmet ulaştırmak adına önemli bir yatırımla SASKİ'nin araç filosunu

güçlendiriyoruz. Güçlü şehirlerin güçlü altyapılarıyla mümkün olduğuna inanan bir anlayışla Samsun'unuzun her noktasında çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Her geçen gün büyüyen şehrimizde bu büyümeye güçlü yatırımlarla cevap vermek zorunda olduğumuz farkında olarak, hemşehrilerimize daha kaliteli hizmet sunabilmek için araç filomuzu güçlendiriyoruz. SASKİ, içme suyundan kanalizasyon altyapısına, arıtma tesislerinden saha müdahalelerine kadar çok geniş bir alanda 7 gün 24 saat görev yapan büyük bir



organizasyon. Bu organizasyonun başarıyla sürmesi için özverili insan gücünün yanında güçlü araç filosuna da ihtiyacı var. Bu anlayışla bugün 191 milyon TL değerinde önemli bir yatırım gerçekleştiriyoruz. Yeni araçlarla

birlikte SASKİ'nin şehir genelindeki çalışma temposu daha güçlü şekilde devam edecek. SASKİ'nin teknik gücünü artırmaya, araç filomuzu yenilemeye ve modernize etmeye devam edeceğiz" dedi. ■ SBB BÜLTEN

## Havza'da zarar tespit çalışmaları tamamlandı

Selden etkilenen Samsun'un Havza ilçesinde zarar tespit çalışmaları tamamlandı



İLÇE merkezinden geçen Hacıosman Deresi'nin 12 Mayıs'ta taşması sonucu çok sayıda ev ve iş yeri su altında kaldı, araçlar sürüklendi. Selin ardından Defterdarlık başkanlığında kurulan zarar tespit komisyonu, çalışmalarını tamamladı. Havza Kaymakamı Mustafa Ayvat, AA muhabirine, selin ardından hızlıca cadde ve sokakları temizlediklerini söyledi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğü'nün organizasyonlarıyla balçıkla kaplı olan iş yerleri ve evlere girerek hasar tespit çalışmalarına



başladıklarını belirten Ayvat, "Mesken ve iş yerleri incelendi. Daha sonra birinci etap zarar tespit komisyonumuz çalışmalarına başladı. 377 işyerimiz zarar gördü. Defterdarlığımızın öncülüğünde zarar tespit komisyonu çalışmalarını tamamladı" dedi. Ayvat, Defterdarlık başkanlığında Ticaret ve Sanayi Odası, Esnaf ve Sanatkarlar Odası, Vergi Dairesi ve muhtarların da arasında bulunduğu 10 kişilik bir "zarar tespit komisyonu" daha kurduklarını anlattı. Bu komisyonun da çalışmalarını sonlandırdığını dile getiren Ayvat, "(Kurban Bayramı) Bayrama kadar



esnafımıza bütün ödememiz gereken afet ödemelerini tamamlamak istiyoruz. Bakanlığımıza itinalik ettirmek üzereyiz. O noktada komisyonun belirlediği rakamın tamamına yakını ödenmeye çalışılacak" diye

konuştu. Temizlik çalışmalarıyla uğraşırken aynı zamanda Hacı Osman Deresi'nin üzerindeki 925 metrekil kapalı alanda yıkım çalışması yaptıklarını aktaran Ayvat, henüz girilmeyen binaların

dar alanlarında da çalışmalara başladıklarını vurguladı. **BAKANLIKLARIN ÇEŞİTLİ HARCAMA KALEMLERİNDE ÖDEMELERİ PEYDERPEY YAPIYORUZ** Selin 8. gününde de çalışmalarını sürdürdüğüne işaret eden Ayvat, şöyle devam etti: "Bütün iş yerlerindeki hasarları tespit ettik. Evlerdeki hasarları tespit ettik. Bakanlıkların çeşitli harcama kalemlerinden ödemeleri peyderpey yapıyoruz. Hiçbir gecikme yok. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının belirlediği ödeme rakamlarını ödüyoruz. Yine zarar tespit komisyonunun çalışmalarını kapsamında yapılması gereken ödemeleri ödüyoruz. Hiçbir gecikme yok. Afet esnasında çalışan yevmiyeli işçilerimiz var. Onların ödemelerine bugün başladık. Amacımız bayrama herkesin hakkını teslim etmek ve çok kısa bir zaman diliminde Havza'da bu enkazı ortadan kaldırmak Bayrama vatandaşlarımızı bayram günü kutlaması gibi hazır hale Havza'yı getirmek için tüm çabamızı sarf ediyoruz." ■ AA

## BAFRA OVASI'NDA ÇELTİK MESAİSİ BAŞLADI: Üretimin kalbi yine Bafra

Türkiye'nin en verimli tarım alanları arasında gösterilen Bafra Ovası'nda bu yıl 12'ncisi düzenlenen "Geleneksel Çeltik Ekim Günü" renkli görüntülere sahne oldu. Yoğun katılımı gerçekleştirilen etkinlikte üreticiler, protokol üyeleri ve vatandaşlar bir araya gelirken, Bafra Ovası'nın Türkiye'deki çeltik üretimindeki önemi bir kez daha gözler önüne serildi

**PROGRAMDA** üreticilerle bir araya gelen protokol üyeleri, çeltik tarlasında incelemelerde bulundu. Geleneksel yöntemlerin yanı sıra gelişen tarım teknolojilerinin de tanıtıldığı etkinlikte drone destekli çeltik ekimi gerçekleştirildi. Modern tarım uygulamalarının dikkat çektiği programda, üreticilere verimliliği artıracak yöntemler hakkında da bilgiler verildi.

Türkiye'de çeltik üretiminde önemli bir yere sahip olan Bafra Ovası, sahip olduğu verimli toprak yapısı ve sulama imkanlarıyla üretimin kalbi olmaya sürüyor. Yetkililer tarafından paylaşılan verilere göre 2025 yılında Samsun genelinde 231 bin 44 dekar alanda çeltik üretimi yapıldı ve toplam 183 bin 424 ton ürün elde edildi. İl genelinde dekar başına verim ortalaması 780 kilogram olarak açıklandı.

Bafra ilçesinde ise 155 bin 80 dekarlık alanda çeltik ekimi gerçekleştirildi. İlçede toplam 124 bin 674 ton çeltik üretimi yapılırken, dekar başına verim ortalamasının 800 kilogram olduğu belirtildi. Bu rakamlarla Bafra, Türkiye'de Edime İpsala'dan sonra çeltik üretiminin en yoğun yapıldığı

ikinci merkez olma özelliğini korudu. Programda konuşan Samsun İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yılmaz, çeltiğin hem ekonomik hem de stratejik açıdan büyük önem taşıdığını ifade etti. Yılmaz konuşmasında, "İnsan beslenmesinde temel ürünlerden biri olan çeltik, bölge için büyük bir ekonomik değer taşıyor. Bafra ilçemiz, ülkemizde İpsala'dan sonra çeltiğin en yoğun yetiştirildiği ikinci ilçemizdir. Burada yapılan çeltik tarımını oldukça önemsiyoruz. Çeltiğin Samsun ekonomisine katkısı yaklaşık 6 milyar lirayı bulurken, bunun yaklaşık 4 milyar liralık kısmı Bafra'dan sağlanıyor. Samsun üretim şehriyse, Bafra da bu üretimin merkezidir" dedi.



Bafra Kaymakamı Mustafa Altınpınar ise tarımın günümüzde stratejik bir sektör haline geldiğine dikkat çekti. Dünyada yaşanan savaşlar, iklim değişiklikleri ve küresel krizlerin tarımın önemini daha da artırdığını belirten Altınpınar, çiftçinin emeğinin yalnızca kendi ailesi için değil, ülkenin geleceği için de büyük anlam taşıdığını söyledi. Altınpınar, "Artık bugün tarım sektörü en az savunma sanayi kadar önemlidir. Milli bağımsızlığımızın temel unsurlarından biridir. Atatürk'ün milli ekonominin tarımdır sözü hala yolumuzu aydınlatmaktadır. Sabahın ilk ışıklarıyla tarlasına giderek alın teri döken çiftçimiz sadece kendi geçimini sağlamıyor, aynı zamanda ülkemizin gıda güvenliğini de koruyor. Çiftçimizin emeği çok kıymetlidir" ifadelerini kullandı. Bafra pirincinin marka değerine de değinen Altınpınar, coğrafi işaret ve tescil çalışmalarının devam ettiğini belirterek, "Bafra çeltiği ilçemizin tanınmış kimliğinde çok önemli bir yere sahip. Bafra pirincinin tescilini tamamladığımızda bu kimlik daha da güçlenecek. Yakın gelecekte Bafra çeltiği kendi adıyla market raflarında daha güçlü şekilde yerini alacak" diye konuştu. ■ İHA



## Vezirköprü OSB'de süreç tamamlandı

Samsun'un Vezirköprü ilçesinde Besi Organize Sanayi Bölgesi (OSB) yapılması planlanan bölgenin orman vasfından çıkarılma süreci tamamlandı

**RESMİ** Gazete'de yayımlanan karar doğrultusunda, İnkaya ve Yağınözü mahalleleri sınırlarında yer alan proje alanının ilk etapta değerlendirilecek bölümünde orman vasfından çıkarılma süreci tamamlandı.

Vezirköprü Belediye Başkanı Murat Gül, Besi OSB'nin ilçe açısından stratejik bir yatırım olduğunu belirterek, "Şehrimizin üretim kapasitesini artıracak,

yatırıma yeni imkanlar sunacak ve hayvancılık sektörünü daha modern bir yapıya kavuşturacak bu önemli projede kritik bir aşamayı daha tamamladık. İlçemize hayırlı olsun" dedi. Gül, sürece destek veren TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı ve Samsun Milletvekili Mehmet Muş başta olmak üzere milletvekillerine, Samsun Valiliği, Vezirköprü Kaymakamı ile AK Parti il ve ilçe başkanlarına teşekkür etti. ■ AA

# Topsakal selden etkilenen Havza'yı ziyaret etti

**MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Samsun Milletvekili İlyas Topsakal, 12 Mayıs'ta selin yaşandığı Samsun'un Havza ilçesinde incelemede bulundu**

**TOPSAKAL**, beraberindeki MHP Samsun İl Başkanı Burhan Mucur ile Havza Kaymakamı Mustafa Ayvat'ı ziyaret ederek, "geçmiş olsun" dileğinde bulundu ve selin ardından yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Daha sonra Havza Belediye Başkanı Murat İkiz ve MHP Havza İlçe Başkanı İbrahim Yüksel ile ilçe merkezinde inceleme gerçekleştiren Topsakal, esnaf ve vatandaşlara "geçmiş olsun" dileğini iletti.

Topsakal, gazetecilere, Havza'da zaman zaman sel yaşandığını ancak 40 yılı aşkın zamandır bu büyüklükte sel görmediklerini söyledi.

Şehirleri yaparken suyun akış yönüne uymak gerektiğini vurgulayan Topsakal, "Devletimiz hemen o gece araçlarını, gereçlerini ve maddi imkanlarını bölgeye yığmış, insanlarımızın mağdur olmaması için çalışmıştır. Dere üstüne yapılan 50'den fazla yapı var, yıkılıyor bunlar şimdi. Dere eski mecrasına kavuşturulacak inşallah" dedi.

Milletvekillerinin afetin yaşandığı günden itibaren çalışmalara



başladığını anlatan Topsakal, şunları kaydetti:

"İhtiyaçlar Meclise geliyor. Mehmet Muş bakanımız başta olmak üzere bütün milletvekili arkadaşlarımız hemen acilen her

türlü hukuki tedbir ile maddi yardım getirdi. Bizler sizlerin yanındayız. Siz bizim canımızsınız, kalbimizsiniz, gönlümüzünüz. İnşallah böyle acılar görmeyiz bir daha. Kökten çözümler bu dere meselesi, su

meselesi. Başlanmış çalışmalar, daha güzel olacak. Biraz siz bizi eleştirdiniz. Niye? 'Afet bölgesi olmadı' diye ama yaptığımız iş, Mehmet Muş bakanımız da anlatmıştır, yaptığımız tüm zarar

tespiti, ödemesi, esnaf kredileri ve diğer kredilerin ertelenmesi zaten afet bölgesi ile ilgili. İsmi koymadık can kaybı olmadığı için ama ayne afet bölgesi gibi yardım yapılacak."

■ AA



## Havzalı sebze satıcısından halka BÜYÜK DESTEK

**Havza'da sebze meyve satıcısı selde büyük zarar gören Havza halkına destek olmak için yarı fiyatını sattı**

20 yıldır meyve sebze satışı yapmakta olan ve dere üstünde bulunan, işyeri sel sonrası dere üzerinin açılması için yıkılan Volkan Akarsu yaşanan sel felaketinde büyük yara alan Havza halkına destek olmak için elindeki ürünleri Pazar fiyatlarının altında satarak elini taşın altına soktu.

Volkan Akarsu işyerinin yıkım çalışmalarında göstermiş oldukları tepkide kendilerinin haksız olduğunu ifade ederek, "20 yıldır dere üstündeki işyerimde yaş sebze meyve satıyorduk. İşyerlerimiz son sel felaketinin ardından yıkıldı. Tabii anlık tepkilerimizde oldu ama işin yegane sebebinde imhağın üzerindeki dükkanlar aslında bu işin müsebbibi. Başkan Murat İkiz'e tepki gösterdik ama şapka'yı şöyle önümüze koyup düşünüp öze eleştiri yaptığımızda dükkanları boşaltmamak için ısrarcı olan yine bizdik. Başkan ilk seçtiği günden itibaren dükkanları boşaltıp, bizi tahliye edip, bize yer



gösterdi. Bizim taşınmamak için ısrarcı tavırlarımız sonucunda bu felaketi doğurdu. Eleştirir boyutta bizde eleştirdik başkanı ama haksızlık yapıldığı inancındayım bende. Daha sonra başkanım burayı yer gösterdi bize. Halkımız bize burada da teveccüh gösterdi pazaryeri olmamasına rağmen. Elimizden geldiği kadar ürünleri yan yana bir paraya satmaya çalışıyorum.

Halkımıza bir nebze olsun faydası olsun diye. Bunu bayram sonuna kadar bir ay süre ile devam ettirmeyi düşünüyoruz yaralar sarılana kadar. En azından Havza hayatın olağan akışına girene kadar elimizden geleni yapacağız. Son olarak şunu söylemek istiyorum; ilk anki tepkilerde gerçekten Belediye Başkanımız Murat İkiz'e haksızlık yaptığımız inancındayım. Bende yaptım o haksızlığı" dedi.

■ Haber Merkezi

## Havza TSO'dan esnafa temizlik ve hijyen paketi

**Samsun'un Havza ilçesinde meydana gelen selde zarar gören esnafa Havza Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) tarafından temizlik ve hijyen paketi dağıtıldı**

**HAVZA** TSO tarafından ilçede 12 Mayıs'ta yaşanan selde zarar gören iş yerlerinin temizliğine devam eden esnafa destek amacıyla içinde temizlik ve hijyen malzemelerinin yer aldığı paketler verildi.

Havza TSO Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Acar, AA muhabirine, ilçede temizlik çalışmalarının Belediye, Kaymakamlık, AFAD ve diğer kurumlardan gelen ekipler tarafından sürdürüldüğünü söyledi. Selden zarar gören esnafın da iş yerlerinin temizliğine devam ettiğini anlatan Acar, "Havza Ticaret ve Sanayi Odası olarak ilçemizin can damarı olan esnafımıza destek olmak adına elimizden geleni yapmanın gayretindeyiz. Bu kapsamda iş yerlerinde temizlik

çalışmalarına destek olmak için temizlik ve hijyen paketi dağıttık. Bu yarayı hep birlikte saracağız. İlçemize ilk günden itibaren desteklerini esirgemeyen Samsun Valimiz, Büyükşehir Belediye Başkanımız olmak üzere tüm kurum, kuruluş ve gönüllülerimize destekleri için teşekkür ederim" dedi.

■ AA



Samsun'un Havza ilçesinde selde keşpiyle yardıma koşan iş makinesi operatörüyle mahsur kalanları kurtaran esnaf, yaşadıklarını anlattı

## Selde mahsur kalanlara yardım eden esnaf yaşadıklarını anlattı

**İLÇE** merkezinden geçen Hacıosman Deresi'nin 12 Mayıs'ta taşması sonucu çok sayıda ev ve iş yeri su altında kaldı, araçlar sürüklendi.

İlçede eşyle birlikte konfeksiyon mağazası işleten Erdem Taşdemir, kendisini kurtaran iş makinesiyle diğer mahsur kalanların yardımına koştu.

Taşdemir, bir otomobilin içinde mahsur kalan 2'si çocuk 4 kişi ile spor salonundaki 15 kişinin kurtarılmasına yardımcı oldu.

Cep telefonu kamerasıyla kaydedilen görüntüde, Taşdemir'in keşpi ile vatandaşların kurtarılmasına yardımcı olduğu anlar yer aldı.

Erdem Taşdemir, AA muhabirine, sele çarşıda yakalandığını söyledi.

Sel geldiğinde yaşlı bir kadınla kuyumcu dükkanının klima motorunun üzerine çıkıp beklediğini belirten Taşdemir, "Sonrasında keşpi Mevlüt abiye gördüm. Allah ondan razı olsun. El salladık, geldi bizi aldı. İlk önce teyzeyi verdim sonra kendim bindim" dedi.

Keşpinin ağızdayken durağın önündeki taksinin içinde çocukları fark ettiğini anlatan Taşdemir, keşpiyle yanına giderek aracın üzerine çıktığını kaydetti.

**ÖNCE ÇOCUKLARI SONRA ANNE BABALARINI KURTARDI**

Başka bir araçtan kurtarılan Yavuz Yüksel ile otomobile müdahale ettiklerini dile getiren Taşdemir, şöyle devam etti:

"Eğildiğimde 2 çocuk vardı. Birisi çok küçük, birisi ondan biraz daha büyük bir kız çocuğu. Bir de anne babaydı galiba. Eğildim, abiye dedim, 'İlk önce en küçüğü büyüğe doğru sıralayalım.' İlk önce çocuğu çıkarttık. Belden yukarıya kurtardıktan sonra zaten çocuğa sarıldım. Direkt Yavuz abiye verdim. Ondan sonra küçük kıızı aldım. Oradaki bayan biraz daha ağırdı. Arabanın üstü de çok kaygan. Sağ olsun. Alp kardeşim geldi hemen eczanenin karşısına. Oradan su biraz daha hafif akıyordu ama yine de çok büyük cesaret. Allah razı olsun. Onlar geldiler. Hep beraber onları da çıkardık."

Taşdemir, dükkanında mahsur kalan personeli de iş makinesiyle çıkartıp ikinci kata bıraktıklarını aktardı.

Daha sonra spor salonuna gittiklerini belirten Taşdemir, "Oradan bir ablam bağırdı, 'Spor salonunda çok çocuk var' diye. Dükkanın içine baktığımda zaten olan olmuştu. En azından birilerine faydamız olsun diye spor salonuna gittik. Oradaki arkadaşları çıkarttık. Herkese geçmiş olsun. Çok zor bir durumdu, zor bir gündü" ifadelerini kullandı.

■ AA

# Arena

Yıl: 22 Sayı: 8021

21 Mayıs 2026 Perşembe

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**  
**HASAN KURUMAHMUTOĞLU**

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI  
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com  
ISSN 1307-7120  
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

SAMSUN'DA HER GÜN 350 BIN TL ÖDEYEREK BERTARAF EDİLEN ATIK ÇAMUR GELİRE DÖNÜŞÜYOR

# SASKİ'nin çamuru para basacak!

HAZİRAN'DA  
DEVREYE  
ALINIYOR

SASKİ'nin hayata geçireceği yeni tesisle, her gün 350 bin TL ödenerek bertaraf edilen 70 ton atık çamur saf karbona dönüştürülecek. SASKİ Genel Müdürü Yanık, aylık yaklaşık 10 milyon TL'lik maliyetin ortadan kalkacağını, karbon satışından ise aylık yaklaşık 50 bin dolar gelir elde edileceğini açıkladı

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü, çevre teknolojilerinde Türkiye'ye örnek olacak yeni bir projeyi hayata

geçiriyor. Karadeniz Bölgesi'nin en büyük atık su arıtma tesislerinden biri olan Samsun Doğu İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi'nde günlük yaklaşık 70 ton atık çamur

ortaya çıkıyor. Mevcut sistemde bu çamur yakma tesislerine gönderiliyor ve ton başına 5 bin TL ödeme yapılarak bertaraf ediliyor. Günde yaklaşık 350 bin TL harcanan atık çamur, kurulacak entegre tesis sayesinde ekonomik değere dönüşecek. Yeni sistemle SASKİ, aylık yaklaşık 10 milyon TL'lik bertaraf maliyetinden kurtulurken, çamurdan açığa çıkacak olan saf karbonun satışından da döviz geliri elde edecek.

**YATIRIMI İNCELEDİLER**  
Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi'nin üyelerine tesislerde yürütülen çalışmaların yerinde anlatan SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, 230 milyon TL yatırım bedeline sahip entegre tesisin önümüzdeki ay devreye alınacağını açıklarken, proje sayesinde atık çamurdan saf karbon üretileceğini söyledi. Yanık, mevcut sistemde çamurun yakma tesislerine gönderildiğini ve bunun ciddi bir maliyet oluşturduğunu belirterek, "Bugün tesislerimizden çıkan çamurun bertarafı için ton



başına 5 bin TL ödüyoruz. Bu sadece Samsun'un değil, Türkiye'deki tüm su idarelerinin ortak sorunu. Biz bu sorunu avantaja çevirecek bir sistemi Samsun'a kazandırıyoruz" dedi. **TÜRKİYE'DE BİR İLK**  
Japon teknolojisinin kullanıldığı yeni sistemle çamurun önce kurutulacağını, ardından özel reaktörlerde işlenerek saf karbon elde edileceğini ifade eden Yanık, "100 ton çamurdan yaklaşık

7 ton saf karbon üretilecek. Bu ürünün tonu yurt içinde 100 dolara, yurt dışında ise 300 dolara kadar alıcısı buluyor. Böylece Büyükşehir Belediyemiz hem büyük bir bertaraf maliyetinden kurtulacak hem de gelir elde eden bir yapıya kavuşacak" diye konuştu. Türkiye'de ilk olma özelliği taşıyan proje ile Samsun'un çevre yatırımlarında yeni bir döneme girmesi hedefleniyor. ■ Ercan ÜSLÜ



SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi üyeleri ile birlikte gerçekleştirdiği saha incelemesinde kurumun Türkiye'de ilk olan mobil atık su temizleme aracını tanıttı. Yanık, evsel atık suyun mobil araçta temizlenerek tarımda kullanılmak üzere çiftçiye can suyu olarak kazandırıldığını aktardı.

## İLKADIM BELEDİYESİ binasında yangın tatbikatı

Samsun'un İlkadım Belediyesi Hizmet Binası'nda tüm personelin katılımıyla yangın tatbikatı gerçekleştirildi



İLKADIM Belediyesi'nde tüm personelin katılımıyla düzenlenen yangın tatbikatı ve eğitimi, Samsun Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekiplerinin koordinasyonu ve denetiminde yapıldı. İlk olarak binada yangın sireni çalarken, tüm personel kısa sürede binayı tahliye etti. Senaryo gereği binada bayılarak yere yığılan bir personel ise belediye ekipleri tarafından sedye ile kurtularak bina dışına çıkarıldı. Belediye avlusunda toplanan personele itfaiye ekipleri tarafından yangın söndürme araçlarıyla alakalı eğitim verildi. Verilen eğitimin ardından bina bahçesinde çıkan ufak yangına belediye çalışanları, öğrendikleri bilgi ve yangın söndürme araçları ile müdahale ederek söndürdü.

Tatbikatın, öğrenilmiş bilgilerin uygulanması açısından önemli geçtiğini ifade eden İlkadım Belediye Başkan Yardımcısı Muharrem Soylu, "Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin bu tür tatbikatları zaman zaman çeşitli kurum ve kuruluşlarda olmakta. Bugün de belediyemizde bu yangın tatbikatını icra ettik. Personelimizin bu noktada bilgileri olmakla birlikte tazelenmelerinde de fayda görüyoruz. O açıdan bizim için de güzel bir uygulama oldu. Allah, bu tür afetlerden tüm memleketimizi, kurumlarımızı korusun. Bu tür durumlara karşılaştığımız zaman da ne yapılması gerekiyor konusunda hazırlıklı olmamız lazım. Bugünkü tatbikatta da yetkililer bizlere çok önemli bilgiler verdiler. Neler yapılacağı biliniyor ancak bu

tür bilgilerin tekrarıyla fayda var. Bazı bilgilerin tazelenmesi ve uygulanması noktasında güzel bir tatbikat gerçekleşti" dedi.

Eğitim ve tatbikatların kritik kurumlarda yılda 2, tüm kurumlarda ise en az 1 kez yapıldığına dikkat çeken Samsun Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı İtfaiye Eğitim Amir Yardımcısı Ercan Kabadayı ise "Bizler, İş Güvenliği Kanunu gereğince hem resmi kurumlar hem de özel iş yerlerinde yangın güvenliği eğitimleri veriyoruz. Bugün de İlkadım Belediyesi'nde bu faaliyetimizi gerçekleştirdik. İlk planda acil durum bina tahliyesi gerçekleştirdik. Personelimizi kısa sürede bina dışına tahliye ettik. Sonrasında yangın anında yapılması gerekenler ve yangın söndürme cihazlarıyla ilgili eğitim verdik. En sonunda da belediye personeliyle yangın söndürme tatbikatı gerçekleştirdik. Anlatırken bazı bilgiler öğrenilebilir ama uygulama olmazsa unutulabiliyor. Bu tatbikatlar kritik kurumlarda yılda 2, diğer kurumlarda ise yılda 1 kez zorunlu olarak yapılıyor. Bilgiler, tatbikat yapılmadığında unutuluyor. O nedenle her yıl bu eğitim ve tatbikatları hem kamu hem de özel kurumlarda çalışan personelin alması gerekiyor. Biz de bu kapsamda görev icra ettik. Katılan tüm personele şükranlarımızı sunuyorum" diye konuştu.

Belediye personeli, başanlı bir şekilde gerçekleştirilen tatbikatın ardından görev yerlerine geri döndü. ■ İHA

## SAMSUN BAROSU'NUN YENİ BİNASI DÜZENLENEN TÖRENLE HİZMETE AÇILDI



## Samsun'da hukukçulara yeni bina

Samsun Barosu'nun yeni hizmet binası ve sosyal tesisi törenle açıldı. Türkiye Barolar Birliği Başkanı R. Eriç Sağkan, yeni binanın yalnızca bir yapı değil, "adalet önünde eşitlik ruhunun simgesi" olduğunu vurgulayarak, Cumhuriyet'in hukuk anlayışını yaşatacak önemli bir merkez olacağını söyledi

**SAMSUN** Barosu'nun yeni binası ve sosyal tesisi gerçekleşen törenle hizmete açıldı. Açılışa, Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Av. Halit Doğan, Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Adalet Komisyonu Başkanı Nahit Köseoğlu, Samsun Barosu Başkanı Av. Pınar Gürsel Yıldırım'ın yanı sıra Türkiye Barolar Birliği (TBB) Başkanı Av. R. Eriç Sağkan, Başkan Yardımcısı Av. Bahar Gültekin Candemir, Genel Sekreter Av. Ahmet Erdem Ekmekçi, Sayman



Programda, meslekte 25, 40, 50 ve 60 yılını dolduran avukatlara teşekkür plaketleri takdim edildi.



Av. Ramazan Erhan Toprak ve Yönetim Kurulu Üyesi Av. Melih Yardımcı'nın yanı sıra Amasya, Artvin, Bartın, Bilecik, Burdur, Çankırı, Çorum, Kastamonu, Kocaeli, Niğde, Ordu, Sinop, Tokat, Trabzon ve Zonguldak Baro Başkanları katıldı.

**ADALET ÖNÜNDE EŞİTLİK RUHU**  
Sağkan, törende yaptığı konuşmasında, 19 Mayıs'ı ortak doğum günü olarak adlandırarak, 107 yıl önce Samsun'da kurtuluşun ilk adımı atılırken, Türkiye Cumhuriyeti'nin herkesin adalet önünde eşit olduğu bir hukuk devleti olması iradesinin bulunduğunu söyledi. "Bu bina da adalet önünde eşitlik ilkesinin adımlarından biri" diyen Sağkan, binadan yemin ederek çıkacak binlerce meslektaşın, Türkiye'nin her ilinde, yurttaşların hak arama hürriyetlerinde onların yanı başında olacağını kaydetti.

Sağkan, "O nedenle bu binaların ruhu var. O ruh adalet önünde eşitlik ruhu, Cumhuriyet'in hukuk felsefesinin ruhudur" ifadelerini kullandı. **3830 METREKARELİK YENİ BİNA**  
TBB'nin elindeki ekonomik imkanlarla barolara hizmet binası sunmakla görevli bir kurum olduğunu ancak yapım sürecinde asil emeği baroların verdiğini söyleyen TBB Başkanı, binanın 927 metrekarelik arsa üzerinde toplam 3830 metrekare inşaat alanından oluştuğu bilgisini verdi. İnşaatı tek bir emekçinin dahi burnu kanamadan 1,5 yılda tamamladıklarını kaydeden Sağkan, binanın meslektaşlara ve Samsun'a hayırlı olmasını dilediği konuşmasını, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı kutlayarak tamamladı. Sağkan, daha sonra Yıldırım ile birlikte plaket takdiminde bulundu. ■ Ercan ÜSLÜ

## CHP Tekkeköy'de sahada

CHP Tekkeköy İlçe Teşkilatı, mahalle çalışmalarını sürdürüyor

**SAHA** çalışmalar kapsamında mahalle çalışmalarını sürdüren CHP Tekkeköy İlçe Yönetim Kurulu Üyeleri Sitmasıyu Mahallesi'nde bir dizi ziyaretler gerçekleştirdiler. Ziyarette, CHP Tekkeköy İlçe Başkanı Feyzullah Çıkış ve İlçe Yönetim Kurulu Üyelerine Çarşamba İlçe Başkanı Bilgihan Bakır ile CHP Samsun eski İl Başkanı Av. Tufan Akçagöz de eşlik

ettiler. Sorunları dile getiren CHP Tekkeköy İlçe Başkanı Feyzullah Çıkış, CHP'nin yaptığı çalışmalar anlatarak, CHP'nin sahada olduğunu vurguladı. CHP'nin Türkiye'de birinci parti olduğuna işaret eden Başkan Çıkış, her gün CHP'ye teveccühün arttığını ve ilk genel seçimlerde iktidar olacağını söyledi. ■ Deniz COŞKUN



# SASKİ'NİN 2026 YILI 1. OLAĞAN GENEL KURULU'NDA GÜNDEM HAVZA

## 6 aylık su giderlerini belediye karşılayacak

SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, Havza'da selden etkilenen mağdurların 6 aylık içme suyu ve atık su giderlerinin SBB tarafından karşılanacağını söyledi



SASKİ 2026 yılı 1. Olağan Genel Kurul Toplantısı, Samsun Büyükşehir Belediyesi Şehit Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salonu'nda Meclis Başkanvekili Nihat Soğuk başkanlığında yapıldı. 10 maddenin gündeme alındığı genel kurul; başkanvekilliği seçimleri, katip üye seçimleri ve komisyon üyesi seçimleri ile başladı. Toplantıda 2025 yılı denetçi raporu kamuoyunun bilgisine sunuldu. Ardından SASKİ 2025 yılı faaliyet raporu genel kurulda görüldü. Genel kurulda faaliyet raporu hakkında sunum yapan SASKİ Genel Müdürü Bahattin Yanık, "2025 yılı bütçe gerçekleştirmemiz 6 milyar 81 milyon TL'dir. Öngördüğümüz bütçenin yüzde 99 gerçekleşmesi var. 2026 yılı 20 Mayıs itibarıyla da bütçe gerçekleşme oranı yüzde 31'dir. Gelir bütçesi planlamamıza çok yakın seyrediyor. 2025'te 5 milyar 140 milyon TL'lik bütçe geliri öngörürken, 5 milyar 344 milyon TL gelir elde etmişiz. 2026'nın 20 Mayıs'ı itibarıyla da gelir bütçe



tahminimizin yüzde 33,5'i realize olmuş" dedi. **MAĞDURİYET GİDERİLECEK** Havza'da yaşanan sel felaketinin ardından mağdurlardan su parası

alınmayacağını ifade eden Bahattin Yanık, "Başkanımız Halit Doğan bize talimat verdi. SASKİ olarak Havza'da selden etkilenen abonelerimizden 6 aylık süre zarfında su parası

alınmayacağını ifade eden Bahattin Yanık, "Başkanımız Halit Doğan bize talimat verdi. SASKİ olarak Havza'da selden etkilenen abonelerimizden 6 aylık süre zarfında su parası

ancak SBB'nin sosyal belediyeçilik anlamında mağduriyet yaşayan vatandaşın giderlerini karşılayabileceğini ifade ettiler. Başkanımıza bilgiyi arz ettik. SBB tarafından 6 ay boyunca içme suyu ve atık su bedeli, selden etkilenen vatandaşlarımızdan alınmayacak. Bu giderler karşılanacak. Selden etkilenen kişilerin listesi ise kaymakamlıktan alınacak. Bu süreç tamamlanana kadar Havza'da okumalar bekletilecek, borcu olan ve gecikmesi bulunanların da suyu kesilmeyecek" diye konuştu. Meclisin sonunda söz alan Nihat Soğuk ise, "SASKİ'ye yaptığı çalışmalarından dolayı teşekkür ederim. Sadece bir konu haricinde kendilerine teşekkür ediyorum. Bafra ile birlikte Çarşamba'da aynı anda başlayan altyapı yatırımları hala Çarşamba'da bitirilmemiş. Çarşamba'daki çalışmalar tamamen bitirilmeden teşekkür etmiyoruz" şeklinde konuştu. Toplantıda ayrıca 5 madde ilgili komisyonlara havale edildi.

■ İHA

## MESEM öğrencilerinden kırsal mahalle okullarına güzellik dokunuşu

Samsun İlkadım Mesleki Eğitim Merkezi (MESEM) Güzellik ve Saç Bakım Hizmetleri Bölümü öğrencileri ile öğretmenleri, yürüttükleri sosyal sorumluluk projesi kapsamında kırsal mahallelerdeki okulları tek tek ziyaret ederek öğrencilerin saç bakım ve kesim işlemlerini gerçekleştiriyor

**OKULLARA** giden ekipler, kız öğrencilerin saçlarını örüp bakım yaparken erkek öğrencilerin de saçlarını tıraş ediyor. Yapılan çalışmalar sayesinde hem öğrencilerin kişisel bakımları karşılanıyor hem de mesleki eğitim alan gençler sahada uygulama deneyimi kazanıyor. Özellikle kırsal bölgelerde büyük ilgi gören uygulama, okul yönetimleri ve veliler tarafından memnuniyetle karşılanıyor. Projeye ilişkin değerlendirmede bulunan İlkadım MESEM Müdürü Kazım Calap, sosyal sorumluluk çalışmalarının eğitim sürecinin önemli bir parçası olduğunu



vurguladı. Calap, "İlkadım Mesleki Eğitim Merkezi olarak sosyal sorumluluk ve toplum hizmeti kapsamında köy okullarımıza gidiyoruz. Öğrencilerimizin mesleki becerilerini artırmak, aynı zamanda mesleki tanıtım yapmak amacıyla bu ziyaretleri gerçekleştiriyoruz. Öğrencilerimiz bu konuda çok yetenekli ve becerikliler. Hepsisi usta seviyesinde çalışmalar ortaya koyuyor. Okullarımız da bu durumdan oldukça memnun kalıyor" dedi.

Proje sayesinde hem öğrencilerin mesleki gelişimi desteklenirken hem de



kırsaldaki çocukların kişisel bakım ihtiyaçlarına katkı sağlanıyor. Çalışma, eğitim ile

sosyal dayanışmayı bir araya getiren yönüyle dikkat çekiyor.

■ İHA

## 'Eğitim Günleri Projesi' tamamlandı

Asarcık İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'nce yürütülen "Asarcık Eğitim Günleri Projesi", bir hafta süren etkinliklerin ardından sona erdi

İLÇE Milli Eğitim Müdürü Mustafa Özdil başkanlığında hayata geçirilen proje kapsamında, okul öncesinden liseye kadar tüm eğitim kademelerindeki öğrenciler tarafından hazırlanan çalışmalar Asarcık Gençlik Merkezi'nde sergilendi.

Öğrencilerin akademik başarılarının artırılması, kendilerini ifade edebilmeleri ve öz güven kazanmalarının amaçlandığı projede, 16 farklı başlıkta etkinlik düzenlendi.

Yaklaşık 5 aylık hazırlık sürecinin ardından öğrenciler, hazırladıkları performansları ilçe halkı, idareciler, öğretmenler ve öğrencilerle buluşturdu.

Proje kapsamında Asarcık Anaokulu tarafından düzenlenen veli-çocuk resim sergisi de ilgi gördü.



İlçe Milli Eğitim Müdürü Mustafa Özdil, programın kapanışında yaptığı değerlendirmede, proje kapsamında her kademedeki farklı etkinlikler gerçekleştirildiğini söyledi.

Özdil, "Müdürlüğümüzün ilkököl, ortaokul ve lise öğrencilerine yönelik olarak hazırladığı bu proje akademik

başarıların artırılması, öğrencilerin kendilerini ifade edebilmeleri, öz güven kazanmaları ve ders kazanımlarını eğitim programlarına uygun şekilde tamamlamaları amacıyla hayata geçirilmiştir. Projemiz, okullarımızın hazırladığı özgün çalışmalarla dolu dolu geçti. Bu süreçte emeği geçen tüm idareci, öğretmen, veli ve öğrencilerimize yürekten teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

Programda, "Veli-Çocuk Resim Sergisi", "Şehrimiz Samsun", "Okuma Bahçesi: Yazanım, Söylerim, Sahneye Çıkanım", "20 Yazar 20 Eser", "Algı Yönetimi - Bilgi Kirliliği" ve "Dünden Bugüne Değişen Değerler" başlıklı çalışmalar sunuldu.

Etkinliklere Asarcık Kaymakamı Ahmet Tayyip Korkmaz da katıldı.

■ AA



## Terme'de ÇEDES Kültür Şenliği düzenlendi

Samsun'un Terme ilçesinde, "Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum" (ÇEDES) projesi kapsamında Kültür Şenliği düzenlendi

TERME Tarihi Pazar Camisi bahçesinde İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü ile İlçe Müftülüğünün katkılarıyla gerçekleştirilen programda öğrenciler tarafından çeşitli etkinlikler yapıldı.

Şenlikte geleneksel oyunlar, kültürel faaliyetler ve değerler eğitimi temalı etkinlikler yer aldı. Katılımcılar stantları gezerek öğrencilerin

hazırladığı çalışmaların incelendi.

Programa Terme Belediye Başkan Vekili İsa Moral, Belediye Başkan Yardımcısı Sezai Uzun, İlçe Milli Eğitim Müdürü İsmail Rahman Köse, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Halil Seyrekli, Müftü Vekili Ahmet Çakar, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Alper Yıldız, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

■ AA

## Yetim ve öksüz çocuklara bayramlık hediyesi

VAKIFLAR Bölge Müdürlüğü, yetim, öksüz ve ihtiyaç sahibi çocukların bayram sevincine ortak oldu. Asırlardır iyiliği, merhameti ve paylaşmayı yaşatan vakıf medeniyetinin emanetiyle çocukların tebessümüne ortak olmak hedeflendi. Bu kapsamda çocukların bayramlık kıyafetleri ve ayakkabıları, kendi istedikleri ürünlerden temin edilerek minik yüreklerde bayram mutluluğunu hissettirmeye gayret edildi.

Konu hakkında yapılan açıklamada, "Minik yüreklerde bayram

mutluluğunu hissettirmeye gayret ediyoruz. Çünkü vakıf medeniyetimiz; yalnızca ihtiyaç gidermeyi değil, gönüllere dokunmayı, umut olmayı ve kardeşlik duygularını güçlendirmeyi esas alan köklü bir medeniyet anlayışıdır. Çocuklarımızın gözlerindeki mutluluğun ve kollarındaki umut ışığının daima canlı kalmasını temenni ediyor, paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhunun bayramın bereketiyle büyümesini diliyoruz" ifadelerine yer verildi.

■ İHA



## ATAKUM SAHİLİ 19 MAYIS'TA KIRMIZI BEYAZA BÜRÜNDÜ

## 19 Mayıs coşkusu Atakum sokaklarına taşdı

Atakum Belediyesinin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında hafta boyu düzenlediği etkinlikler 7'den 70'e vatandaşların buluşma noktası olurken, 19 Mayıs yürüyüşü bayram coşkusu Atakum sokaklarına taşdı. Yüzlerce vatandaş ellerinde Türk bayraklarıyla Vatan Caddesi'nden Kurupelit Sahili'ne kadar olan alanı marşlarla kat etti. Sahilde düzenlenen 19 Mayıs konserinde halay çekip dans eden vatandaşlar, renkli görüntüler oluşturdu



ATAKUM Belediyesinin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında hafta boyu düzenlediği etkinlikler her yaşta vatandaşları buluştururken, 19 Mayıs Gençlik Yürüyüşü bayram coşkusu Atakum Sokaklarına taşdı. 19 Mayıs günü saat 19.19'da başlayan yürüyüş yüzlerce vatandaşın bir araya getirdi.

**19 MAYIS GENÇLİK YÜRÜYÜŞÜNE YOĞUN KATILIM**  
Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel, CHP Atakum İlçe Başkanı Adem Kürek ve CHP Atakum İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatma Dönmez ve çok sayıda vatandaş, Atakum Belediyesi Cumhuriyet Kadınlar Bandosu eşliğinde Yenimahalle Vatan Caddesi sahil tarafında Kurupelit Peçko Fınnı önüne kadar olan alanı ellerinde bayraklarla marşlar söyleyerek adlandı. Atakum Sahili'ni kırmızı beyaz renklere bürünen korteje, Atakumlular evlerindeki balkonlardan alkışlarla eşlik etti. Kortej, Kurupelit Sahilinde alkışlar ve sevgi seli ile karşılandı. Alanda gösteri düzenleyen Cumhuriyet Kadınlar Bandosu, bagetleriyle ritim dolu anlara imza attı. Büyük ilgi gören gösteriyi, Atakum Belediyesi Halk Oyunları Ekibinin gösterisi takip etti. Türkiye'nin dört bir yanından halk oyunları sergileyen ekip, sahilde yöresel rüzgarlar estirdi.

**CUMHURİYETİ DAHA İLERİYE TAŞIYACAKSINIZ**

19 Mayıs programı kapsamında Anıtkabir'den Atakum'a getirilen Türk Bayrağı, Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel'e teslim edildi. Başkan Türkel "Emaneti, tüm Atakum adına en güzel yerde, hiç zarar görmeyecek şekilde saklayacağımıza söz veriyorum" diyerek şu cümleleri kaydetti: "19 Mayıs, 38 yaşında hayatını ülkesine adanmış mavi gözlü bir kahramanın önderliğinde umudun tükenmediği teslimiyetin kabul edilmediği bir millet yürüyüşünün başlangıcıdır. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a o attığı adım olmasaydı, bu ülkenin kaderinin değişmeyeceğini çok iyi biliyoruz. O gün, ülkenin kaderinin değiştiği gündür. 19 Mayıs'ta Samsun'a çıkan o bir çift kararlı gözden, şu an önümde onun ayak izlerini takip eden yüzlerce genç kardeşimi görüyorum. Ülkemizin geleceği olan, Atatürk'ün izinden giden gençlerimiz bizlere düşen görev o mücadele ruhunu yaşatmak, gençliğimizin önünü açmak ve cumhuriyetimize ve bağımsızlığımıza aynı kararlılıkla sahip çıkmaktır. Genç kardeşlerim, bu ülkenin en büyük gücü sizlersiniz. Atatürk'ün emanet ettiği cumhuriyeti, aklınızla, vicdanınızla ve cesaretinizle dah ileri taşıyacağınıza yürekten inanıyorum. 19 Mayıs'ın taşıdığı o inanç, o cesaret ve o umut yüreğinden hiçbir zaman eksik olmasın Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm Kurtuluş Savaşı kahramanlarımıza saygıyla, özlemle, minnetle anıyorum."

**SAHİLDE 19 MAYIS COŞKUSU**  
Program kapsamında, DJ Erdal'ın ritim dolu müzik dinletisi vatandaşlarla buluştu. Sahilde techno şöleni yaşatan programın ardından, ünlü Rap Şarkıcısı Enemy One sahne aldı. Yoğun katılımın olduğu konserde, şarkıcının geniş kitlelere sevdiği eserler dinleyiciler tarafından tek ses seslendirildi. Enerji dolu anların ardından Grup Özgürlük'ün



konseri, yerini duygusal anlara bıraktı. Özgün müzikten, rocka ve halk müziğine birbirinden seçkin eserler seslendiren grup, dinleyicilere benzersiz bir müzik yolculuğu sundu. Atakum Sahilinde müzik şöleni yaşatan programa katılan vatandaşlar, bayram coşkusu doğasına yaşadı.

**BAŞKAN TÜRKEL'E TEŞEKKÜR**

Programa katılan vatandaşlar "Gayet güzeldi. Çok keyif aldık. Teşekkür ediyoruz", "Emeği geçen herkese çok teşekkür ederiz. Harika bir etkinlikti", "Bugün, bütün etkinliklere katıldık. Hepsi çok güzeldi. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramımız, kutlu olsun" cümleleriyle memnuniyetlerini ifade ederek, Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel'e teşekkür etti.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN

GAZETE  
**Arena**

**BULMACA ÇÖZÜMÜ****ÇENGEL BULMACA**

	D	Ş	İ	E	A	P	A	T	
D	O	L	U	N	A	Y	S	O	Y
M	E	N	B	İ	S	A	Ş	A	L
R	U	G	A	Ń	V	E	Ń	E	R
Z	A	B	İ	Ń	L	E	M	İ	S
D	Ö	R	M	A	K	T	N	D	C
Z	İ	R	A	İ	E	M	U	Y	K
K	O	M	İ	L	E	K	E	O	L
D	E	L	Ń	A	A	V	L	A	K
G	U	B	İ	D	A	R	İ	P	U
İ	K	A	M	E	M	A	L	E	L
U	Ğ	U	R	İ	Ş	I	L	A	K

**KOD BULMACA**

C	Ö	M	E	R	T	Ç	E	M	Ü	L	K
I	R	A	D	E	E	S	P	A	S	A	
N	E	V	E	S	E	R	R	I	T	I	M
S	K	I	S	T	I	L	O	A	N	A	
C	E	M	S	A	T	E	S	A	T	I	R
I	S	E	M	I	R	M	E	K	S	A	
N	A	I	F	R	E	I	S	B	E	Y	
S	S	T	E	M	A	S	A	S	A	P	
A	P	A	R	E	Y	A	B	A	L	I	
E	L	E	L	E	A	B	B	A	S	R	
N	E	I	Ń	Ç	R	U	I	K	A		
L	T	D	L	A	T	E	K	S	Ü	S	
İ	Ü	M	E	R	A	L	A	S	T	A	
C	I	V	A	R	K	A	U	Ç	Ü	K	
E	Y	E	R	M	A	R	K	A	Ü	N	
I	L	K	S	E	Z	I	K	O	T	A	
S	C	K	A	T	A	F	A	L	K	L	
T	E	R	A	V	I	A	N	I	S	A	L
O	N	A	A	S	E	N	A	A	D	A	
P	E	K	I	N	S	E	Y	E	L	A	N
E	A	L	A	R	M	O	D	A	L	I	
R	O	M	A	B	A	Ş	L	A	T	I	Ş

**SUDOKU KOLAY**

6	5	4	8	3	2	7	9	1
2	9	8	7	6	1	3	4	5
7	1	3	4	5	9	8	2	6
9	3	7	6	2	4	5	1	8
1	6	5	9	8	7	2	3	4
8	4	2	3	1	5	6	7	9
4	8	1	2	7	6	9	5	3
3	7	9	5	4	8	1	6	2
5	2	6	1	9	3	4	8	7

**SUDOKU ORTA**

8	2	4	9	3	7	1	5	6
9	6	5	1	4	8	2	7	3
3	1	7	2	5	6	8	4	9
6	5	2	8	1	4	9	3	7
4	7	9	6	2	3	5	1	8
1	3	8	7	9	5	6	2	4
5	8	3	4	6	1	7	9	2
7	9	1	3	8	2	4	6	5
2	4	6	5	7	9	3	8	1

**KARE BULMACA**

Ç	I	B	A	N	L	A	Ş	M	A
İ	R	E	M	İ	L	E	U	S	
Ç	A	R	İ	Ç	E	R	S	M	
E	A	R	E	T	M	E	K		
K	E	T	A	L	U	F	A	K	
B	S	L	E	G	A	L	R		
İ	T	A	N	E	D	İ	M	E	
T	E	T	İ	K	Ç	İ	E	M	
İ	T	A	P	E	L	I	Z	A	
İ	M	S	A	K	H	A	L		
A	K	A	İ	T	M	A	R	I	

**SİNEMALAR**

**Plazza** **Plazza** **Plazza** **Plazza**

**PARİBU CİNEVERSE PIAZZA**

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Siccın 9**  
(2D - Türkçe)  
13:00 - 14:15 - 15:15 - 16:30 - 17:30 - 18:45 - 19:45 - 21:00 - 22:00 - 23:15

**Sihirli Annem: Periler Okulu**  
(2D - Türkçe)  
13:30 - 14:30 - 16:00 - 17:00 - 18:30 - 19:30 - 21:00

**Saplantı**  
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00

**Mortal Kombat II**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:45 - 19:15  
(2D - Altyazılı)  
16:30 - 22:00

**Şeytan Marka Giyer 2**  
(2D - Altyazılı)  
13:45 - 19:05 - 21:45  
(2D - Türkçe Dublaj)  
16:25

**Habis: Son Dua**  
(2D - Türkçe)  
21:50

**Michael**  
(2D - Altyazılı)  
18:20 - 21:15

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:35 - 16:00

**YESİLYURT** **YESİLYURT**

**PARİBU CİNEVERSE YEŞİLYURT**

Denizveleri M. Atatürk Bld. Yeşilyurt AVM, Atakum

**Siccın 9**  
(2D - Türkçe)  
12:30 - 14:45 - 17:00 - 18:30 - 19:15 - 20:40 - 21:30 - 23:30

**Sihirli Annem: Periler Okulu**  
(2D - Türkçe)  
12:45 - 13:45 - 15:00 - 16:15 - 17:20 - 18:45 - 21:15

**Moda**  
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00

**Top Gun**  
(2D - Altyazılı)  
19:40

**Şeytan Marka Giyer 2**  
(2D - Altyazılı)  
13:45 - 16:25 - 19:05 - 21:45

**Michael**  
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:20 - 19:10 - 22:00

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:50 - 16:10

**Top Gun: Maverick**  
(2D - Altyazılı)  
12:10

**Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

**SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS**

Alparşan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22 Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Siccın 9**  
(2D - Türkçe)  
11:15 - 13:00 - 14:45 - 15:30 - 16:30 - 18:30 - 19:30 - 20:15

**Sihirli Annem: Periler Okulu**  
(2D - Türkçe)  
12:00 - 14:00 - 15:00 - 16:00 - 17:00 - 18:00 - 19:00 - 20:00

**Top Gun**  
(2D - Altyazılı)  
15:30 - 20:00

**Mortal Kombat II**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:30 - 17:15

**571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)**  
(2D - Türkçe)  
12:00 - 13:30

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
11:30 - 13:30

**Top Gun: Maverick**  
(2D - Altyazılı)  
11:00 - 17:30



# 19 Mayıs Şehri 'SAMSUN'

Samsun'da 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı büyük bir coşku ve yoğun katılımı kutlandı. Kent genelinde düzenlenen etkinliklerle 19 Mayıs ruhu şehrin dört bir yanında hissedildi. Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "107 yıl önce kurtuluşa giden ilk adım atıldığı Samsun'umuzda, her yıl olduğu gibi bu yıl da 19 Mayıs heyecan ve gururla kutlandı" dedi

19 MAYIS Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında Samsun'da birçok etkinlik düzenlendi. Kurtuluş meşalesinin yakıldığı şehir olan Samsun'da, 19 Mayıs'ın 107'nci yılı büyük bir coşku ve gururla kutlandı. Sportif faaliyetlerden kültürel etkinliklere yarışmalardan konserlere birçok programla bayram atmosferi şehrin dört bir yanına yayıldı. Vatandaşlardan yoğun ilgi gören programlarda gençliğin enerjisi, bağımsızlık bilinci ve milli dayanışma duygusu güçlü şekilde hissedildi.

## 19 MAYIS YARI MARATONU VE İSTIKLAL KOŞUSU

Samsun Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde 19 Mayıs Yarım Maratonu ve İstiklal Koşusu düzenlendi. Gençlik ve Spor Bakanlığı, Samsun Valiliği ve Türkiye Atletizm Federasyonu iş birliğindeki programa ilgi yoğun oldu. 19 Mayıs ruhunu sporla buluşturan organizasyon hafızalarda güzel izler bıraktı.

## GRANFONDO BİSİKLET YARIŞI

19 Mayıs etkinlikleri kapsamında Türkiye Bisiklet Federasyonu, Samsun Valiliği ve Samsun Büyükşehir Belediyesi



bayram sevincini zirveye taşıdı. Uğur Mumcu Parkı'nda başlayan yürüyüş İstiklal Meydanı'nda sona erdi. Kentin dört bir yanından gelen vatandaşlar dev Türk Bayrağı altında meşalelerle aydınlanan güzergah boyunca heyecan ve gururla yürüdü.

## 'YA İSTIKLAL YA ÖLÜM' TİYATROSU

Büyükşehir Belediyesi tarafından "Ya İstiklal Ya Ölüm" tiyatro gösterisi de düzenlendi. Milli Mücadelenin dönüm noktasını konu alan oyun şehrin farklı noktalarında sahnelenerek izleyicilerle buluştu. Vatandaşlardan yoğun ilgi gören oyun izleyenleri adeta tarihi bir yolculuğa çıkardı.

## TÜRK YILDIZLARI VE SOLOTÜRK GÖSTERİSİ

Türk Yıldızları ile Solotürk, Samsun semalarında gerçekleştirildiği gösteri uçuşlarıyla 19 Mayıs coşkusuna gökyüzünden eşlik etti. Gökyüzünde yapılan akrobatik manevralar ve etkileyici uçuş

performanslarını vatandaşlar ilgiyle takip etti. 19 Mayıs kutlamaları kapsamında düzenlenen gösteri, izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı.



ortaklığında düzenlenen Granfondo Bisiklet Yarışı, İstiklal Meydanı'ndan start aldı. 415 sporunun katıldığı yarış ile Samsun bir kez daha; sporun ve gençliğin buluşma noktası oldu.

## 19 MAYIS'A ÖZEL YAĞLI BOYA TABLOSU

Büyükşehir Belediyesi tarafından İstiklal Meydanı'nda kurulan etkinlik alanında, vatandaşların katılımıyla dev bir yağlı boya tablo çalışması gerçekleştirildi. Her bir vatandaşın dokunuşuyla oluşan eser 19 Mayıs ruhunu sanata dönüştürürken, ortaya çıkan çalışma hem görsel bir şölen hem de anlamlı bir simgesi oldu.

## 1919 METRE BAYRAK YÜRÜYÜŞÜ VE FENER ALAYI

19 Mayıs'ın arifesinde gerçekleşen 1919 metre Bayrak Yürüyüşü ve Fener Alayı ise kentte

## İSTIKLAL MEYDANI ETKİNLİKLERİ VE BURAY KONSERİ

İstiklal Meydanı'nda düzenlenen etkinlikler, 19 Mayıs kutlamalarına renk kattı. Gün boyu süren programlarda vatandaşlar bir araya gelerek bayram coşkusunu meydana doyasıya yaşadı. Etkinliklerin finalinde sahne alan Buray, sevilen şarkılarını Samsunlular için seslendirdi. Binlerce kişinin katıldığı etkinlikte şarkılar hep birlikte söylenirken, 19 Mayıs kutlamaları unutulmaz anlara sahne oldu.

## 19 MAYIS RUHUNU HER YIL DAHA DA BÜYÜTEREK YAŞATIYORUZ

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Mustafa Kemal Atatürk'ün 107 yıl önce Samsun'a çıkarak başlattığı

bağımsızlık yolculuğu, şehrimizi tarihimizde eşsiz bir konuma taşıırken Samsun'umuz o günden bu yana taşıdığı anlamı her 19 Mayıs'ta daha güçlü bir şekilde hissetmişiz. Bu yıl da bu farkındalıkla 19 Mayıs etkinliklerini geniş bir programla ele alarak şehrin her noktasına yayılan bir coşku oluşturduk. Çünkü biz şehir olarak her 19 Mayıs'ta aynı gururu,

aynı heyecanı ve aynı inancı yeniden yaşıyor ve yaşatmak istiyoruz. 107 yıl önce kurtuluşa giden ilk adım atıldığı Samsun'umuzda her yıl olduğu gibi bu yılda 19 Mayıs heyecanı ve gururla kutlandı. 19 Mayıs, Samsun için sadece bir bayram değil; aynı zamanda büyük bir sorumluluk ve gurur günüdür. Samsun, bu tarihi mücadelenin başladığı şehir olarak

çok özel bir sorumluluk taşımaktadır. Bu bilinçle hareket ediyor, şehrimizi her yönüyle geliştirmek, kültürden spora, eğitimden sosyal yaşama kadar her alanda daha ileri taşımak için gayret gösteriyoruz. 19 Mayıs'ı sadece anmakla kalmıyor, aynı ruhu her yıl daha da büyüterek yaşıyoruz" dedi.

■ SBB BÜLTEN



## Canik Macera Parkı'ndan rekor: İlk günden 10 bin ziyaretçi

Canik Belediyesi'nin hizmete sunduğu Canik Macera Parkı'nın açılış gününde, 10 bin 868 kişi heyecan ve adrenalin dolu anlar yaşadı



CANİK Belediyesi'nin dikkat çeken projesi Canik Macera Parkı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nda kapılarını ziyaretçilere açtı. Dev adrenalin oyun alanlarıyla donatılan park açılış gününde, şehir içinden ve bölge genelinden ziyaretçilerin yoğun ilgisine sahne oldu. Vatandaşların ve ailelerin adeta akan ettiği Canik Macera Parkı, açılış gününde 10 bin 868 ziyaretçiyle rekora imza attı. 7'den

70'e coşkunun paylaşıldığı Canik Macera Parkı'na gelen ziyaretçiler zip coaster, gökyüzü merdiveni, tırmanma duvarları, kader atlayışı, trambolin, dev salıncak ile yüksek ve alçak ip parkurlarında heyecan ve adrenalin dolu anlar yaşadı. Canik Macera Parkı ile ilçeye yeni bir cazibe merkezi daha kazandırdıklarının altını çizen Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, parka yoğun ilgi gösteren vatandaşlara ve gençlere teşekkür

ederek, "Karadeniz Bölgesi'nin en büyük macera parkı Canik Macera Parkı'nda heyecana ve coşkuyla ortak olmaya devam ediyoruz" dedi. **CANİK MACERA PARKI'NA KOŞTULAR** Canik Macera Parkı'nın gençler ve vatandaşlar tarafından büyük rağbet gördüğünü ve turizme yönelik önemli bir yatırımın hayat bulduğunu belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, "Bölgemizin en büyük macera parkı olma özelliğini taşıyan

Canik Macera Parkımızı hemşehrilerimizin ve gençlerimizin hizmetine sunduk. Dev adrenalin oyun alanları ve farklı sosyal donatılardan oluşan parkımız, bölgemiz ve ilçemiz turizmine katkı sunan bir kompleks olarak hizmet vermeyi sürdürecektir. Süreç içerisinde yeni aktivite bölümlerini de parkımıza dâhil edeceğiz. Canik Macera Parkımıza yoğun teveccüh gösteren, coşkuyu ve heyecanı paylaştığımız tüm ailelerimize,

gençlerimize ve hemşehrilerimize teşekkür ediyorum. Canik'imiz için çalışmaya, yeni projeleri ve yatırımları hemşehrilerimizin hizmetine sunmayı sürdüreceğiz" şeklinde ifade etti. Hasköy Mahallesi, Canik Meşe Orman Parkı içerisinde açılan ve açılış ilk gün 10 bin 868 kişinin ziyaret ettiği Canik Macera Parkı'nın, Kurban Bayramı tatili süresince ücretsiz olarak hizmet vereceği bildirildi. ■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN

Samsunspor Başkanı Yüksel YILDIRIM:

# AVRUPA'DA GÜR SESLE SAMSUNSPOR İSMİNİ DUYURDUK!

Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, "Kulüp tarihimizin en özel sezonlarından birini geride bıraktık. Samsunspor ismini Avrupa'da yeniden en gür sesle duyurmanın ve bu bayrağı dalgalandırmanın büyük sevinci ve gururunu yaşıyoruz. Bizim asıl vizyonumuz, taraftarının her anıyla koşulsuz gurur duyacağı bir kulüp kültürünü kalıcı kılmaktır" dedi

## SAMAN ALEVI GİBİ OLMAYACAĞIZ

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, 2025-2026 sezonunda kırmızı-beyazlı takımın ismini Avrupa'da yeniden en gür sesle duyurmanın sevinci ve gururunu yaşadıklarını belirtti. Yıldırım, sosyal medya platformundaki hesabından yaptığı paylaşımında, Süper Lig'in 2025-2026 sezonunu hakkında düşüncelerini aktardı. Yıldırım, "Kulüp tarihimizin en özel sezonlarından birini geride bıraktık. Samsunspor ismini Avrupa'da yeniden en gür sesle duyurmanın ve bu bayrağı dalgalandırmanın büyük sevinci ve gururunu yaşıyoruz. Bu uzun ve zorlu maratonda sakatlıklar, şanssızlıklar ve yoğun fikstür yüzünden

dalgalandırılmaları yaşamış olsak da pes etmeyen karakterimizle armanıza yakışır, muhteşem bir finalle sezonu noktalandık. Bizim asıl vizyonumuz saman alevi gibi parlayan geçici başarılar değil, her sene bir öncekinin üzerine koyarak büyüyen, sürekli gelişen, kurumsallaşan ve taraftarının her anıyla koşulsuz gurur duyacağı bir kulüp kültürünü kalıcı kılmaktır" dedi.

## HERKESE TEŞEKKÜR ETTİ

TEKNİK ekip ve futbolculara teşekkür eden Yıldırım, "Bu tarihi yürüyüşte emeğini ve kalbini ortaya koyan teknik heyetimize, futbolcularımıza, kulübümüzün her kademesinde fedakarca çalışan tüm personelimize ve yönetim kurulu üyelerimize teşekkür ederim. Elbette en büyük

teşekkür iç sahada, dış sahada, Avrupa yollarında armanın peşinden kilometreleri hiçe sayarak koşan muazzam taraftarımızdır. Bu süreçte sadece takımımızı desteklemekle kalmayıp Avrupa'dan gelen rakip takımları ve taraftarları da şehrimizde en güzel şekilde ağırlayarak Türk misafirperverliğini gösteren, Samsun'umuzu Avrupa'ya centilimce tanıtan her birinizi canı gönülden kutluyorum. Bu gurur, en çok sizin hakkınız. Gelecek sezon daha güçlü, daha kararlı ve daha yukarıda görüşmek üzere" diye konuştu. ■ Deniz COŞKUN



21 Mayıs 2026 Perşembe

## Trabzonspor istedi Yüksel Yıldırım 'HAYIR' dedi!

TRABZONSPOR Başkanı Ertuğrul Doğan, Rick van Drongelen'in transferi için Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım ile doğrudan iletişim kurdu. Doğan, Hollandalı savunma oyuncusunun transfer şartlarını sordu. Ancak Yıldırım, Van Drongelen ile yollarını ayırma gibi bir planlarının olmadığını ifade etti. İki kulüp yetkilileri arasındaki diyalogun tamamen sona ermediği ve ilerleyen günlerde yeni bir görüşmenin yapılabileceği öğrenildi. Van Drongelen'in geleceği, futbol camiasında merakla beklenirken, Trabzonspor'un bu transferde ısrarcı olup olmayacağı da gündemde. Taraftarlar, oyuncunun kariyerinde nasıl bir yön alacağını ve olası transfer gelişmelerini dikkatle takip ediyor. ■ Deniz COŞKUN



## Aranan defans Almanya'da bulundu

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını hızlandırdı. Yüksel Yıldırım yönetimi, takımdan ayrılan tecrübeli oyuncuların yerini doldurmak ve defans hattına gençlik katmak amacıyla Almanya'ya yöneldi. BILD gazetesinin haberine göre, Samsunspor, Bundesliga 2 ekiplerinden Hertha Berlin'de forma giyen 22 yaşındaki stoper Linus Gechter ile ilgileniyor.

## 34 MAÇTA 11 OYNADI

KIRMIZI-BEYAZLILAR, kaptan Zeki Yavru, Soner Gönül ve Lubomir Satka'nın takımdan ayrılmasıyla savunma hattına dinamizm kazandırmak için Gechter için kulübü ve menajerleriyle ilk temasları kurdu. Genç stoper, bu sezon Hertha Berlin formasıyla toplam 34 maçta ilk 11'de sahaya çıkarak dikkat çeken bir performans sergiledi. Samsunspor'un, Gechter'in transferi konusunda ilerleyen günlerde daha somut adımlar atması bekleniyor. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## Ballet listede devler peşinde!

SAMSUNSPOR, geride kalan sezonda Süper Lig'e veda eden Antalyaspor'un dikkat çeken sağ kanat oyuncusu Samuel Ballet ile ilgileniyor. 25 yaşındaki İsviçreli futbolcu, Antalyaspor'un küme düşmesinin ardından takımdan ayrılması beklenen isimler arasında yer alıyor. Ballet, geçen sezon sergilediği performansla birçok Süper Lig takımının radarına girmiş durumda. Samsunspor'un yanı sıra, diğer Süper Lig devlerinin de oyuncuyu transfer etmek için harekete geçmesi bekleniyor. Geleceği merakla beklenen Ballet, yeni sezon öncesinde hangi takımla anlaşacağı konusunda spekülasyonları artırıyor. Taraftarlar, genç yeteneğin kariyerinde nasıl bir yön çizeceğini görmek için sabırsızlanıyor. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



## SAMSUNSPOR ikisi için masaya oturmaya hazırlanıyor

SAMSUNSPOR, son yıllarda elde ettiği başarılı sonuçlarla dikkat çekerken, kadrosunu güçlendirmek amacıyla Galatasaray'da forma giyen iki futbolcuyu gündemine aldı. Karadeniz ekibinin, henüz resmi bir teklif yapmadığı ancak yakın zamanda Kazımcan Karataş ve Victor Nelsson için harekete geçeceği iddia ediliyor. Ajansspor'un haberine göre, Kazımcan Karataş, geride kalan sezonda İstanbul Başakşehir FK'da kiralık olarak gösterdiği performansla Samsunspor yönetiminin dikkatini çekti. Diğer yandan, Danimarkalı savunmacı Victor Nelsson da, sezonu İtalya Serie A takımı Hellas Verona'da kiralık olarak geçirdi. Her iki oyuncunun da transferinin, Samsunspor'un yeni sezon hedefleri doğrultusunda önemli bir adım olacağı düşünülüyor. ■ Deniz COŞKUN